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Параметры исследования 

• В рамках исследования проведен репрезентативный опрос 790 жителей 
Республики Мордовия в возрасте от 18 лет и старше. Использована 
комбинированная методика, сочетающая личные интервью и компьютерное 
анкетирование  

• Отбор респондентов осуществлен в соответствии с квотами по полу, возрасту, 
месту проживания и типу населенного пункта. 

• Опрос проведен 10 марта — 10 апреля 2023 г. 
• Рейтингование муниципальных образований построено на основании 

рассчитанных по каждому измеряемому показателю индексов. Позитивным 
ответам присвоен коэффициент 0,9, негативным — 0,1, нейтральным — 0,5. 
Индексы измерены в пунктах, они варьируются от 10 до 90. Чем выше значение 
индекса, тем более благоприятной является конкурентная среда.  
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Пояснительная записка 

 
Рейтингование муниципальных образований по оценкам состояния кон-

курентной среды на рынках товаров и услуг Республики Мордовия выполне-
но по поручению Министерства экономики, торговли и предпринимательства 
Республики Мордовия на основании следующих документов:   

— Национальный план («дорожная карта») развития конкуренции в Рос-
сийской Федерации на 20210,02025 годы, утвержденный распоряжением 
Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2021 г. № 2424-р; 

— Стандарт развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, 
утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 
17 апреля 2019 г. № 768-р;  

— Единая методика мониторинга состояния и развития конкуренции на 
товарных рынках субъекта Российской Федерации, утвержденная приказом 
Министерства экономического развития Российской Федерации от 11 марта 
2020 г. № 130; 

— Перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции в 
Республике Мордовия, утвержденный распоряжением Главы Республики 
Мордовия от 11 октября 2019 г. № 582-РГ (в редакции распоряжения Главы 
Республики Мордовия от 13 июня 2023 г. № 515-РГ); 

— План мероприятий («дорожная карта») по повышению производитель-
ности труда и заработной платы в Республике Мордовия на 20190,02024 го-
ды, утвержденный распоряжением Правительства Республики Мордовия 
от 30 июля 2019 г. № 507-Р. 

Работа по построению индексов выполнена на основе результатов фор-
мализованного анкетирования респондентов, проведенного сотрудниками 
ГКУ РМ «НЦСЭМ» в марте–апреле 2023 г. по бланку «Удовлетворенность 
потребителей качеством товаров и услуг на рынках Республики Мордовия и 
состоянием ценовой конкуренции». Подавляющее большинство результатив-
ных анкет получено посредством компьютерного анкетирования, реализо-
ванного на платформе Google Forms по интерактивной анкете. В отдельных 
случаях, связанных преимущественно с возрастом опрошенных и (или) про-
блемами с доступом у них к Интернету, использовано традиционное интер-
вью лицом к лицу. Рекрутинг респондентов осуществлен посредством лич-
ных респондентских сетей интервьюеров, опрос проведен на дому или по ме-
сту работы опрошенных. 
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Всего в исследовании приняли участие 790 жителей Республики Мордо-
вия, что составляет 0,1 % от числа проживающих на территории региона. Ис-
пользован трехступенчатый подход к квотированию в соответствии с распре-
делением постоянного населения региона по полу, возрасту и месту житель-
ства. Исследование проведено на территории 22 муниципальных районов 
Республики Мордовия и ГО Саранск, в общей сложности охвачено более 100 
различных населенных пунктов. В том случае если бы при том же количестве 
респондентов был реализован случайный подход к отбору единиц выбороч-
ной совокупности, то погрешность исследования при доверительной вероят-
ности 95 % была бы на уровне: 

— 3,5 % для показателей, близких к 50 %;  
— 3,0 % для показателей, близких к 25 / 75 %;  
— 2,1 % для показателей, близких к 10 / 90 %; 
— 1,5 % для показателей, близких к 5 / 95 %. 
При рассмотрении значений в разрезе муниципальных образований по-

грешность существенно возрастает. В первую очередь это касается тех тер-
риторий, где реализован небольшой объем выборки (менее 30 чел.), а именно 
Ардатовского, Атюрьевского, Атяшевского, Большеберезниковского, Боль-
шеигнатовского, Дубенского, Ельниковского, Инсарского, Ичалковского, Ка-
дошкинского, Кочкуровского, Краснослободского, Ромодановского, Старош-
айговского, Темниковского, Теньгушевского, Торбеевского и Чамзинского 
муниципальных районов.  

Структурные параметры выборочной совокупности представлены в 
табл. 1.  

 
Таблица 1 

Структура выборочной совокупности 
 

Параметр Значение 

Пол Мужской 46 % 
Женский 54 % 

Возраст 

18–24 года 8 % 
25–34 года 19 % 
35–44 года 18 % 
45–54 года 18 % 
55–64 года 18 % 
65 лет и старше 17 % 

Тип населенного пункта 
Саранск 43 % 
Города и пгт 19 % 
Села 37 % 
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окончание табл. 1 

Образование 

Основное (до 9 классов), среднее (до 
10—11 классов) 

1 % 

Начальное профессиональное (учи-
лище), среднее профессиональное 
(техникум, колледж) 

34 % 

Незаконченное высшее, высшее, уче-
ная степень 

65 % 

Социальное положение 

Работающий по найму 58 % 
Пенсионер 24 % 
Предприниматель, самозанятый 7 % 
Официально безработный, временно 
неработающий 

6 % 

Учащийся, студент 5 % 

Материальное положение 

Денег хватает на продукты и меньше 29 % 
Денег хватает на одежду 57 % 
Денег хватает на бытовую технику 10%  
Денег хватает на автомобиль и более 1 % 
Затрудняются с ответом 4 % 

Уровень дохода 

Минимум 1 500 руб. 
Максимум 90 000 руб. 
Среднее 22 801 руб. 
Медиана 20 000 руб.  

 
В целях сопоставления полученных показателей состояния конкурентной 

среды на рынках товаров и услуг Республики Мордовия и проведения их 
рейтингования по каждому из них построены соответствующие социологиче-
ские индексы. Позитивным ответам присвоен коэффициент 0,9, негатив-
ным — 0,1, нейтральным — 0,5. Каждый предложенный индекс рассчитыва-
ется как средневзвешенное арифметическое позитивных, негативных и 
нейтральных ответов по соответствующей формуле: 

 

 
 
где kn — коэффициент определенного варианта; –1 ≤ kn ≤ 1; Nn — число ре-
спондентов, выбравших тот или иной вариант ответа; N — общее число ре-
спондентов, ответивших на вопрос. Индексы измеряются в пунктах и могут 
колебаться от 10 до 90. Чем выше значение индекса, тем более благоприят-
ной является конкурентная среда. Индексы рассчитаны как в целом для Рес-
публики Мордовия, так и для каждого отдельно взятого муниципального об-
разования. 

Дополнительно были составлены пять обобщенных индексов: индекс до-
ступности товаров, индекс доступности услуг, индекс удовлетворенности то-

, 
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варами, индекс удовлетворенности услугами и индекс удовлетворенности ка-
чеством официальной информации. Каждый из обобщенных индексов не яв-
ляется точным инструментом диагностики ситуации в отдельно взятых райо-
нах (особенно при существенном возрастании коридора ошибки выборки), 
однако указывает на основные болевые точки.  

Обобщенный индекс доступности товаров рассчитан как среднее 
арифметическое значений индексов по каждому товару. Распределение 
обобщенного индекса доступности товаров по муниципальным районам Рес-
публики Мордовия представлено на рис. 1.  
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Рис. 1. Обобщенный индекс доступности товаров и его динамика, баллы 
 
Как и годом ранее, доступность товаров не вызывает серьезных нарека-

ний со стороны респондентов — в среднем ее оценивают на 74 балла, за год 
восприятие показателя не изменилось. Относительно ниже она оценивается в 
Ичалковском (50 баллов), Большеигнатовском (53 балла), Атюрьевском 
(59 баллов), Инсарском (59 баллов), Торбеевском (60 баллов) и Кадошкин-
ском (63 балла) муниципальных районах. В годовой ретроспективе наиболь-
ший прирост показателя фиксируется в Краснослободском (+11 баллов) и 
Лямбирском (+17 баллов) муниципальных районах, снижение — в Инсар-

10 26 42 58 74 90 

в среднем по Республике Мордовия — 74 балла 
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ском (–14 баллов), Атюрьевском (–18 баллов), Ромодановском (–18 баллов), 
Большеберезниковском (–21 балл) и Ичалковском (–37 баллов) муниципаль-
ных районах.    

Обобщенный индекс доступности услуг рассчитан как среднее арифме-
тическое значений индексов по каждой услуге. Распределение обобщенного 
индекса доступности услуг по муниципальным районам Республики Мордо-
вия представлено на рис. 2.  
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Рис. 2. Обобщенный индекс доступности услуг и его динамика, баллы 
 

Доступность услуг воспринимается традиционно хуже, чем товаров — 
она оценивается на 64 балла, за год она ухудшилась на 1 балл. Наиболее по-
зитивная ситуация в Ельниковском (76 баллов) и Краснослободском 
(81 балл) муниципальных районах, выраженный негатив преобладает в Тор-
беевском (45 баллов), Кадошкинском (48 баллов), Дубенском (54 балла) и 
Кочкуровском (54 балла) муниципальных районах. Наиболее заметный рост 
показателя по сравнению с предыдущим замером наблюдается в Темников-
ском (+14 баллов), Чамзинском (+15 баллов), Лямбирском (+20 баллов), 
Краснослободском (+25 баллов) и Теньгушевском (+26 баллов) муниципаль-
ных районах, существенное снижение — в Ичалковском (–15 баллов), Кадо-

10 26 42 58 74 90 

в среднем по Республике Мордовия — 65 баллов 
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шкинском (–20 баллов), Дубенском (–20 баллов) и Большеигнатовском  
(–26 баллов) муниципальных районах.  

Обобщенный индекс удовлетворенности товарами рассчитан как 
среднее арифметическое трех обобщенных субиндексов — качества, цены и 
ассортимента товаров. Каждый из обобщенных субиндексов представляет 
собой среднее арифметическое значений индекса по каждому товару. Рас-
пределение обобщенного индекса удовлетворенности товарами по муници-
пальным районам Республики Мордовия представлено на рис. 3.  
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Рис. 3. Обобщенный индекс удовлетворенности товарами и его динамика, баллы 

 
За год средние по республике показатели индекса не изменились. Наиме-

нее проблемная ситуация складывается в Чамзинском (77 баллов) муници-
пальном районе, а среди самых рискогенных территорий выделяются Старо-
шайговский (28 баллов), Атюрьевский (30 баллов), Кочкуровский (33 балла) 
и Большеигнатовский (41 балл) муниципальные районы. В динамике улуч-
шение ситуации произошло в Краснослободском (+12 баллов), Лямбирском 
(+15 баллов), Рузаевском (+15 баллов), Чамзинском (+19 баллов), Торбеев-
ском (+34 балла) и Теньгушевском (+51 балл) муниципальных районах. Де-
позитивизация мнений респондентов характерна для Дубенского (–10 бал-

10 26 42 58 74 90 

в среднем по Республике Мордовия — 61 балл 
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лов), Ардатовского (–11 баллов), Ромодановского (–14 баллов), Ельниковско-
го (–16 баллов), Атяшевского (–19 баллов), Кочкуровского (–19 баллов), 
Ичалковского (–21 балл), Кадошкинского (–22 балла), Атюрьевского  
(–25 баллов) и Старошайговского (–46 баллов) муниципальных районов.  

Обобщенный индекс удовлетворенности услугами рассчитан как сред-
нее арифметическое трех обобщенных субиндексов — качества, цены и ас-
сортимента услуг. Каждый из обобщенных субиндексов представляет собой 
среднее арифметическое значений индекса по каждой услуге. Распределение 
обобщенного индекса удовлетворенности услугами по муниципальным рай-
онам Республики Мордовия представлено на рис. 4.  
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ШАЙ 
(51; –20) 

ЛЯМ 
(57; +6) 

ЧАМ 
(72; +13) 

АТЯ 
(74; –2) 

ДУБ 
(49; –5) 

 ЗУБ 
(47; –9) 

ТОР 
(63; +12) 

КОВ 
(74; +2) 

КАД 
(61; +16) 

РУЗ 
(64; –4) 

КОЧ 
(39; –25) 

БЕР 
(67; –14)  

    ИНС 
(76; +14)     

 

     
 
Рис. 4. Обобщенный индекс удовлетворенности услугами и его динамика, баллы 

 
Индекс удовлетворенности услугами составил 61 балл, за минувший год он 

снизился на 2 балла. Наиболее позитивная ситуация складывается в Атяшев-
ском (74 балла), Ковылкинском (74 балла) и Инсарском (76 баллов) муници-
пальных районах. Положение, близкое к критичному, наблюдается в Атюрьев-
ском (14 баллов) и Кочкуровском (39 баллов) муниципальных районах. 
Наибольший прирост позитивных оценок в годовой ретроспективе произошел в 
Торбеевском (+12 баллов), Чамзинском (+13 баллов), Инсарском (+14 баллов), 

10 26 42 58 74 90 

в среднем по Республике Мордовия — 61 балл 



Свод значений показателей 
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Кадошкинском (+16 баллов), Большеигнатовском (+22 балла) и Краснослобод-
ском (+28 баллов) муниципальных районах, а негативных — в Ромодановском 
(–13 баллов), Большеберезниковском (–14 баллов), Старошайговском (–20 бал-
лов), Ардатовском (–24 балла), Кочкуровском (–25 баллов), Атюрьевском (–26 
баллов) и Ичалковском (–42 балла) муниципальных районах.  

Обобщенный индекс качества официальной информации рассчитан как 
среднее арифметическое четырех обобщенных субиндексов — понятности, 
удобства получения, доступности и полноты. Каждый из обобщенных субин-
дексов представляет собой среднее арифметическое значений индекса по каж-
дому органу власти. Распределение обобщенного индекса качества официаль-
ной информации по муниципальным районам Республики Мордовия представ-
лено на рис. 5. Необходимо отметить, что в здесь отсутствует динамика по 
Теньгушевскому муниципальному району, поскольку в прошлом году никто из 
опрошенных здесь не обращался к официальной информации о состоянии кон-
курентной среды на рынках товаров и услуг республики и деятельности по со-
действию развитию конкуренции в регионе, размещаемой органами власти. 

 

САР 
(60; –16)      ИЧА 

(90; 0) 
ИГН 

(84; –6)  

  ТЕМ 
(83; +23) 

ЕЛЬ 
(84; –6)   РОМ 

(90; 0) 
АРД 

(84; +2)  

 ТЕН 
(40; —) 

АТЮ 
(90; 0) 

КРА 
(88; 0) 

ШАЙ 
(87; +10) 

ЛЯМ 
(78; +16) 

ЧАМ 
(88; -2) 

АТЯ 
(83; +4) 

ДУБ 
(83; –7) 

 ЗУБ 
(77; –10) 

ТОР 
(84; +7) 

КОВ 
(83; 0) 

КАД 
(72; –18) 

РУЗ 
(83; –1) 

КОЧ 
(90; +8) 

БЕР 
(88; –2)  

    ИНС 
(87; –3)     

 

     
 

Рис. 5. Обобщенный индекс удовлетворенности  
качеством официальной информации и его динамика, баллы 

 

10 26 42 58 74 90 

в среднем по Республике Мордовия — 79 баллов 



Рейтингование муниципальных образований по оценке состояния конкурентной среды 
 на рынках товаров и услуг Республики Мордовия 
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Качество официальной информации в среднем по региону высоко оцени-
вается практически во всех муниципальных районах — на 79 баллов, за год 
показатель снизился на 4 балла. На общем позитивном фоне со знаком «ми-
нус» выделяются Теньгушевский (40 баллов) и Кадошкинский (72 балла) му-
ниципальные районы. По сравнению с прошлым годом заметное улучшение 
показателей фиксируется в Лямбирском (+16 баллов) и Темниковском  
(+23 балла) муниципальных районах (которые ранее были аутсайдерами рей-
тинга). Напротив, ухудшение характерно для Зубово-Полянского (–10 бал-
лов), Кадошкинского (–18 баллов) муниципальных районов, а также ГО Са-
ранск (–16 баллов).  

В целом по результатам проведенной работы можно сделать следующие 
выводы: 

— товары и услуги в целом доступны для жителей региона, среди отно-
сительно проблемных территорий для развития товарных рынков выделяют-
ся Ичалковский район, а для рынков услуг — Кадошкинский и Торбеевский 
муниципальные районы; 

— удовлетворенность товарами и услугами также достаточно высока в 
целом по региону, однако существует выраженная необходимость в проведе-
нии мероприятий по содействию развитию конкуренции в Ардатовском, 
Атюрьевском, Большеигнатовском, Зубово-Полянском, Кочкуровском и Ста-
рошайговском муниципальных районах;  

— качество официальной информации о состоянии конкурентной среды 
на рынках товаров и услуг республики и деятельности по содействию разви-
тию конкуренции достаточно высоко оценивается по всей территории регио-
на, исключение — Теньгушевский муниципальный район;   

— выделяется ряд территорий, где по сравнению с прошлым годом про-
изошло заметное ухудшение ситуации практически по всем рассматривае-
мым параметрам — Атюрьевский, Большеберезниковский, Ичалковский, Ка-
дошкинский, Кочкуровский и Старошайговский муниципальные районы; 

— отдельно необходимо отметить ГО Саранск, где существенно снизи-
лись оценки качества официальной информации, что можно рассматривать 
как сигнал о том, что здесь повышается критика власти в целом.    
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Приложения 
 

Таблица 1 
Какое количество организаций представляют следующие товары и услуги в Вашем районе (городе)? 

(% от опрошенных) 
 

Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
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ий
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Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
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й 
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ГО
 С

ар
ан

ск
 

Продукты 
питания 

Избыточно 
много / 
Достаточно 96,3 100 87,5 100 100 100 100 100 91,5 100 100 100 89,5 90,0 93,8 97,0 100 95,0 90,9 93,3 100 94,4 100 97,1 
Мало / 
Нет совсем 1,8 — — — — — — — 1,7 — — — 5,3 — 6,3 — — 3,3 9,1 6,7 — 5,6 — 1,5 
Затрудняюсь  
ответить 1,9 — 12,5 — — — — — 6,8 — — — 5,3 10,0 — 3,0 — 1,7 — — — — — 1,5 
Индекс 87,8 90,0 85,0 90,0 90,0 90,0 90,0 90,0 85,9 90,0 90,0 90,0 83,7 86,0 85,0 88,8 90,0 86,7 82,7 84,7 90,0 85,6 90,0 88,2 

Молочная 
продукция 
 
 
 
 
 
 
  

Избыточно 
много / 
Достаточно 94,9 100 87,5 100 91,7 100 100 100 89,8 100 94,4 100 89,5 90,0 93,8 93,9 100 95,0 100 80,0 100 94,4 100 95,3 
Мало / 
Нет совсем 2,5 — — — — — — — 3,4 — 5,6 — 5,3 — 6,3 3,0 — 1,7 — 20,0 — 5,6 — 2,3 
Затрудняюсь  
ответить 2,5 — 12,5 — 8,3 — — — 6,8 — — — 5,3 10,0 — 3,0 — 3,3 — — — — — 2,3 

Индекс 87,0 90,0 85,0 90,0 86,7 90,0 90,0 90,0 84,6 90,0 85,6 90,0 83,7 86,0 85,0 86,4 90,0 87,3 90,0 74,0 90,0 85,6 90,0 87,2 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов
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ий
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ев
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ий
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Л
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Ро
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да
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за
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С
та
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ш
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Те
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ий

 

Те
нь
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ий
 

То
рб
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ки
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ий
 

ГО
 С

ар
ан
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Лекар-
ственные 
препараты, 
медицин-
ские изде-
лия и 
сопут-
ствующие 
товары 

Избыточно 
много / 
Достаточно 91,3 100 87,5 100 91,7 100 100 100 91,5 81,8 100 71,4 78,9 90,0 93,8 93,9 94,7 90,0 72,7 60,0 90,9 94,4 96,6 92,1 
Мало / 
Нет совсем 5,7 — — — — — — — 3,4 18,2 — 28,6 15,8 — 6,3 3,0 5,3 6,7 18,2 33,3 9,1 5,6 3,4 4,7 
Затрудняюсь  
ответить 3,0 — 12,5 — 8,3 — — — 5,1 — — — 5,3 10,0 — 3,0 — 3,3 9,1 6,7 — — — 3,2 

Индекс 84,2 90,0 85,0 90,0 86,7 90,0 90,0 90,0 85,3 75,5 90,0 67,1 75,3 86,0 85,0 86,4 85,8 83,3 71,8 60,7 82,7 85,6 87,2 85,0 
Нефтепро-
дукты 
(бензин, 
дизельное 
топливо) 

Избыточно 
много / 
Достаточно 75,4 71,4 75,0 82,4 41,7 85,7 58,3 100 88,1 54,5 100 71,4 76,3 60,0 68,8 75,8 94,7 78,3 81,8 66,7 72,7 77,8 93,1 71,3 
Мало / 
Нет совсем 7,8 25,0 — 11,8 16,7 14,3 25,0 — 1,7 36,4 — 14,3 15,8 10,0 25,0 15,2 5,3 6,7 9,1 13,3 18,2 5,6 3,4 3,8 
Затрудняюсь  
ответить 16,7 3,6 25,0 5,9 41,7 — 16,7 — 10,2 9,1 — 14,3 7,9 30,0 6,3 9,1 — 15,0 9,1 20,0 9,1 16,7 3,4 24,9 
Индекс 77,0 68,6 80,0 78,2 60,0 78,6 63,3 90,0 84,6 57,3 90,0 72,9 74,2 70,0 67,5 74,2 85,8 78,7 79,1 71,3 71,8 78,9 85,9 77,0 

Сжижен-
ный газ в 
баллонах 

Избыточно 
много / 
Достаточно 45,9 53,6 — 47,1 33,3 14,3 50,0 50,0 83,1 27,3 16,7 57,1 68,4 50,0 43,8 57,6 31,6 58,3 90,9 66,7 36,4 5,6 62,1 36,4 
Мало / 
Нет совсем 14,8 35,7 62,5 17,6 — 85,7 25,0 40,0 5,1 36,4 72,2 28,6 10,5 10,0 43,8 24,2 10,5 3,3 — 13,3 27,3 66,7 10,3 5,9 
Затрудняюсь  
ответить 39,2 10,7 37,5 35,3 66,7 — 25,0 10,0 11,9 36,4 11,1 14,3 21,1 40,0 12,5 18,2 57,9 38,3 9,1 20,0 36,4 27,8 27,6 57,8 
Индекс 62,5 57,1 25,0 61,8 63,3 21,4 60,0 54,0 81,2 46,4 27,8 61,4 73,2 66,0 50,0 63,3 58,4 72,0 86,4 71,3 53,6 25,6 70,7 62,2 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
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Муниципальный район (городской округ) 
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Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
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ий
 

ГО
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Природ-
ные строи-
тельные 
материалы 
(камень, 
песок, 
глина) 

Избыточно 
много / 
Достаточно 56,6 60,7 37,5 70,6 50,0 14,3 75,0 40,0 86,4 36,4 5,6 42,9 78,9 50,0 87,5 63,6 26,3 60,0 72,7 66,7 63,6 27,8 96,6 49,0 
Мало / 
Нет совсем 

12,2 25,0 25,0 11,8 8,3 71,4 8,3 40,0 3,4 36,4 77,8 42,9 10,5 10,0 6,3 15,2 15,8 5,0 9,1 13,3 9,1 44,4 3,4 6,2 

Затрудняюсь  
ответить 

31,3 14,3 37,5 17,6 41,7 14,3 16,7 20,0 10,2 27,3 16,7 14,3 10,5 40,0 6,3 21,2 57,9 35,0 18,2 20,0 27,3 27,8 — 44,9 

Индекс 67,8 64,3 55,0 73,5 66,7 27,1 76,7 50,0 83,2 50,0 21,1 50,0 77,4 66,0 82,5 69,4 54,2 72,0 75,5 71,3 71,8 43,3 87,2 67,1 
Изделия из 
дерева 
(пилома-
териалы, 
фанера, 
шпон и 
т.д.) 

Избыточно 
много / 
Достаточно 55,6 67,9 37,5 64,7 66,7 14,3 66,7 40,0 88,1 27,3 5,6 42,9 76,3 50,0 75,0 63,6 31,6 58,3 81,8 66,7 72,7 33,3 82,8 47,2 
Мало / 
Нет совсем 14,7 21,4 25,0 17,6 — 71,4 16,7 40,0 3,4 45,5 83,3 57,1 10,5 10,0 18,8 9,1 31,6 6,7 9,1 13,3 — 38,9 13,8 9,7 
Затрудняюсь  
ответить 29,7 10,7 37,5 17,6 33,3 14,3 16,7 20,0 8,5 27,3 11,1 — 13,2 40,0 6,3 27,3 36,8 35,0 9,1 20,0 27,3 27,8 3,4 43,1 
Индекс 66,4 68,6 55,0 68,8 76,7 27,1 70,0 50,0 83,9 42,7 18,9 44,3 76,3 66,0 72,5 71,8 50,0 70,7 79,1 71,3 79,1 47,8 77,6 65,0 

Кирпич 
 
 
 
 
 
 
 

Избыточно 
много / 
Достаточно 53,2 42,9 37,5 64,7 33,3 14,3 91,7 40,0 83,1 27,3 5,6 28,6 68,4 60,0 81,3 63,6 26,3 56,7 72,7 53,3 63,6 33,3 79,3 47,5 
Мало / 
Нет совсем 14,4 42,9 25,0 11,8 16,7 71,4 — 40,0 6,8 45,5 77,8 57,1 18,4 — 12,5 12,1 36,8 6,7 18,2 20,0 9,1 38,9 13,8 5,6 
Затрудняюсь  
ответить 32,4 14,3 37,5 23,5 50,0 14,3 8,3 20,0 10,2 27,3 16,7 14,3 13,2 40,0 6,3 24,2 36,8 36,7 9,1 26,7 27,3 27,8 6,9 46,9 
Индекс 65,5 50,0 55,0 71,2 56,7 27,1 86,7 50,0 80,5 42,7 21,1 38,6 70,0 74,0 77,5 70,6 45,8 70,0 71,8 63,3 71,8 47,8 76,2 66,8 
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Товар / 
услуга 
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Бетон Избыточно 
много / 
Достаточно 50,8 50,0 — 64,7 25,0 14,3 58,3 40,0 83,1 27,3 — 28,6 68,4 40,0 81,3 60,6 26,3 56,7 72,7 53,3 54,5 27,8 72,4 46,0 
Мало / 
Нет совсем 15,2 32,1 62,5 11,8 25,0 57,1 16,7 40,0 8,5 45,5 77,8 57,1 18,4 — 12,5 15,2 21,1 6,7 18,2 20,0 18,2 44,4 17,2 6,2 
Затрудняюсь  
ответить 34,1 17,9 37,5 23,5 50,0 28,6 25,0 20,0 8,5 27,3 22,2 14,3 13,2 60,0 6,3 24,2 52,6 36,7 9,1 26,7 27,3 27,8 10,3 47,8 
Индекс 64,2 57,1 25,0 71,2 50,0 32,9 66,7 50,0 79,8 42,7 18,9 38,6 70,0 66,0 77,5 68,2 52,1 70,0 71,8 63,3 64,5 43,3 72,1 66,0 
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Таблица 2 
Насколько Вы удовлетворены уровнем цен на товары?  

(% от опрошенных, приобретавших товары) 
 

Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа 

В
се

го
 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Продукты 
питания 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 44,8 32,1 20,0 47,1 66,7 28,6 58,3 60,0 25,9 63,6 94,4 14,3 54,1 60,0 18,8 54,8 52,6 41,7 60,0 46,7 55,6 83,3 62,1 40,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 52,2 67,9 80,0 41,2 33,3 42,9 41,7 40,0 69,0 36,4 5,6 57,1 40,5 20,0 75,0 41,9 42,1 55,0 40,0 53,3 44,4 16,7 34,5 58,8 
Затрудняюсь  
ответить 3,0 — — 11,8 — 28,6 — — 5,2 — — 28,6 5,4 20,0 6,3 3,2 5,3 3,3 — — — — 3,4 1,2 
Индекс 47,0 35,7 26,0 52,4 63,3 44,3 56,7 58,0 32,8 60,9 85,6 32,9 55,4 66,0 27,5 55,2 54,2 44,7 58,0 47,3 54,4 76,7 61,0 42,5 

Молочная 
продукция  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 58,3 59,3 75,0 47,1 75,0 42,9 90,9 70,0 42,9 63,6 88,9 28,6 83,9 100 26,7 56,7 73,7 59,6 44,4 60,0 71,4 75,0 75,9 52,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 39,1 40,7 25,0 35,3 25,0 42,9 9,1 30,0 55,1 36,4 11,1 71,4 12,9 — 66,7 33,3 26,3 35,1 33,3 40,0 28,6 16,7 24,1 46,7 
Затрудняюсь  
ответить 2,6 — — 17,6 — 14,3 — — 2,0 — — — 3,2 — 6,7 10,0 — 5,3 22,2 — — 8,3 — 1,0 
Индекс 57,7 57,4 70,0 54,7 70,0 50,0 82,7 66,0 45,1 60,9 81,1 32,9 78,4 90,0 34,0 59,3 68,9 59,8 54,4 58,0 67,1 73,3 70,7 52,3 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа 

В
се

го
 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Лекар-
ственные 
препараты, 
медицин-
ские изде-
лия и 
сопут-
ствующие 
товары 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 37,3 29,6 — 53,3 58,3 42,9 63,6 60,0 37,0 54,5 88,2 16,7 62,5 33,3 21,4 37,9 31,6 42,9 44,4 53,3 57,1 46,7 46,2 26,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 59,1 70,4 100 46,7 41,7 28,6 36,4 40,0 55,6 45,5 11,8 66,7 28,1 44,4 71,4 55,2 57,9 51,8 55,6 46,7 42,9 53,3 53,8 71,3 
Затрудняюсь  
ответить 3,6 — — — — 28,6 — — 7,4 — — 16,7 9,4 22,2 7,1 6,9 10,5 5,4 — — — — — 1,9 
Индекс 41,3 33,7 10,0 52,7 56,7 55,7 60,9 58,0 42,6 53,6 80,6 30,0 63,8 45,6 30,0 43,1 39,5 46,4 45,6 52,7 55,7 47,3 46,9 32,2 

Нефтепро-
дукты 
(бензин, 
дизельное 
топливо) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 37,5 18,8 — 36,4 80,0 16,7 42,9 71,4 25,9 33,3 100 50,0 56,3 66,7 11,1 40,0 50,0 41,9 25,0 75,0 60,0 69,2 57,9 26,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 58,4 81,3 100 54,5 20,0 66,7 57,1 28,6 63,0 66,7 — 50,0 31,3 33,3 88,9 50,0 41,7 58,1 25,0 25,0 40,0 23,1 42,1 71,7 
Затрудняюсь  
ответить 4,0 — — 9,1 — 16,7 — — 11,1 — — — 12,5 — — 10,0 8,3 — 50,0 — — 7,7 — 1,4 
Индекс 41,6 25,0 10,0 42,7 74,0 30,0 44,3 67,1 35,2 36,7 90,0 50,0 60,0 63,3 18,9 46,0 53,3 43,5 50,0 70,0 58,0 68,5 56,3 32,0 
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Сжижен-
ный газ в 
баллонах 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 45,3 44,4 — 42,9 — — — — 14,3 50,0 100 — 50,0 — 50,0 50,0 — 50,0 — — — 100 100 53,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 41,3 55,6 — — — 100 100 100 85,7 50,0 — 100 — — 50,0 25,0 — 50,0 — 100 — — — 40,0 
Затрудняюсь  
ответить 13,3 — — 57,1 — — — — — — — — 50,0 — — 25,0 — — — — 100 — — 6,7 
Индекс 51,6 45,6 — 67,1 — 10,0 10,0 10,0 21,4 50,0 90,0 10,0 70,0 — 50,0 60,0 — 50,0 — 10,0 50,0 90,0 90,0 55,3 

Природ-
ные строи-
тельные 
материалы 
(камень, 
песок, 
глина) 
 
 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 50,4 12,5 — 66,7 100 — 100 100 30,0 25,0 — — 50,0 — 50,0 53,8 — 60,0 — 80,0 66,7 100 77,8 40,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 43,2 87,5 100 11,1 — 100 — — 70,0 75,0 — 100 50,0 — 50,0 23,1 — 40,0 — 20,0 33,3 — 22,2 53,3 
Затрудняюсь  
ответить 6,4 — — 22,2 — — — — — — — — — — — 23,1 100 — — — — — — 6,7 
Индекс 52,9 20,0 10,0 72,2 90,0 10,0 90,0 90,0 34,0 30,0 — 10,0 50,0 — 50,0 62,3 50,0 58,0 — 74,0 63,3 90,0 72,2 44,7 

Изделия из 
дерева 
(пилома-
териалы, 
фанера, 
шпон и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 43,6 20,0 — 57,1 66,7 — 100 66,7 22,2 20,0 100 — 100 — 60,0 53,3 — 50,0 — 80,0 100 100 55,6 31,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 52,1 80,0 100 14,3 33,3 100 — 33,3 77,8 80,0 — 100 — — 40,0 33,3 — 50,0 — 20,0 — — 33,3 69,0 
Затрудняюсь  
ответить 4,3 — — 28,6 — — — — — — — — — — — 13,3 100 — — — — — 11,1 — 
Индекс 46,6 26,0 10,0 67,1 63,3 10,0 90,0 63,3 27,8 26,0 90,0 10,0 90,0 — 58,0 58,0 50,0 50,0 — 74,0 90,0 90,0 58,9 34,8 



 

21 

Кирпич Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 44,2 — — 25,0 100 — — — 12,5 — — — 66,7 — 50,0 41,7 — 75,0 — 66,7 50,0 66,7 66,7 52,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 45,5 — 100 25,0 — 100 — — 87,5 100 — 50,0 33,3 — 50,0 41,7 — 12,5 — 33,3 50,0 33,3 33,3 47,1 
Затрудняюсь  
ответить 10,4 — — 50,0 — — — — — — — 50,0 — — — 16,7 — 12,5 — — — — — — 
Индекс 49,5 — 10,0 50,0 90,0 10,0 — — 20,0 10,0 — 30,0 63,3 — 50,0 50,0 — 75,0 — 63,3 50,0 63,3 63,3 52,4 

Бетон Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 42,4 — — 33,3 — — — — 12,5 — — — 50,0 — 50,0 50,0 — 85,7 — — 50,0 100 50,0 53,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 45,5 100 — — — 100 — — 87,5 100 — 50,0 50,0 — 50,0 33,3 — 14,3 — 100 50,0 — 50,0 46,7 
Затрудняюсь  
ответить 12,1 — — 66,7 — — — — — — — 50,0 — — — 16,7 100 — — — — — — — 
Индекс 48,8 10,0 — 63,3 — 10,0 — — 20,0 10,0 — 30,0 50,0 — 50,0 56,7 50,0 78,6 — 10,0 50,0 90,0 50,0 52,7 
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Таблица 3 
Насколько Вы удовлетворены качеством товаров?  

(% от опрошенных, приобретавших товары) 
 

Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Продукты 
питания 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 69,7 78,6 60,0 58,8 91,7 57,1 75,0 90,0 41,4 81,8 100 57,1 73,0 90,0 50,0 64,5 89,5 66,7 60,0 80,0 66,7 94,4 86,2 68,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 27,3 21,4 40,0 23,5 8,3 42,9 25,0 10,0 55,2 18,2 — 28,6 21,6 10,0 50,0 29,0 5,3 25,0 40,0 20,0 33,3 5,6 13,8 29,4 
Затрудняюсь  
ответить 3,0 — — 17,6 — — — — 3,4 — — 14,3 5,4 — — 6,5 5,3 8,3 — — — — — 2,1 
Индекс 66,9 72,9 58,0 64,1 83,3 55,7 70,0 82,0 44,5 75,5 90,0 61,4 70,5 82,0 50,0 64,2 83,7 66,7 58,0 74,0 63,3 85,6 79,0 65,6 

Молочная 
продукция  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 75,6 85,2 75,0 58,8 100 57,1 90,9 100 42,9 81,8 100 57,1 83,9 88,9 46,7 63,3 84,2 87,7 55,6 93,3 85,7 91,7 96,6 73,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 19,7 7,4 25,0 11,8 — 14,3 9,1 — 51,0 18,2 — 28,6 6,5 11,1 53,3 23,3 15,8 5,3 22,2 6,7 14,3 — 3,4 24,4 
Затрудняюсь  
ответить 4,7 7,4 — 29,4 — 28,6 — — 6,1 — — 14,3 9,7 — — 13,3 — 7,0 22,2 — — 8,3 — 2,2 
Индекс 72,4 81,1 70,0 68,8 90,0 67,1 82,7 90,0 46,7 75,5 90,0 61,4 81,0 81,1 47,3 66,0 77,4 83,0 63,3 84,7 78,6 86,7 87,2 69,6 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Лекар-
ственные 
препараты, 
медицин-
ские изде-
лия и 
сопут-
ствующие 
товары 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,9 81,5 66,7 66,7 100 57,1 81,8 80,0 70,4 81,8 88,2 50,0 71,9 77,8 35,7 48,3 84,2 67,9 66,7 86,7 85,7 53,3 80,8 65,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 19,5 11,1 33,3 6,7 — 28,6 18,2 — 16,7 18,2 — — 12,5 11,1 64,3 41,4 — 7,1 33,3 6,7 — 46,7 15,4 23,9 
Затрудняюсь  
ответить 11,6 7,4 — 26,7 — 14,3 — 20,0 13,0 — 11,8 50,0 15,6 11,1 — 10,3 15,8 25,0 — 6,7 14,3 — 3,8 10,6 
Индекс 69,8 78,1 63,3 74,0 90,0 61,4 75,5 82,0 71,5 75,5 85,3 70,0 73,8 76,7 38,6 52,8 83,7 74,3 63,3 82,0 84,3 52,7 76,2 66,6 

Нефтепро-
дукты 
(бензин, 
дизельное 
топливо) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 57,1 25,0 50,0 27,3 80,0 50,0 57,1 100 29,6 33,3 66,7 50,0 62,5 100 22,2 45,0 91,7 71,0 50,0 87,5 80,0 53,8 73,7 59,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 35,4 75,0 50,0 45,5 20,0 50,0 42,9 — 55,6 66,7 33,3 50,0 25,0 — 77,8 35,0 8,3 19,4 — 12,5 — 30,8 15,8 37,0 
Затрудняюсь  
ответить 7,5 — — 27,3 — — — — 14,8 — — — 12,5 — — 20,0 — 9,7 50,0 — 20,0 15,4 10,5 3,6 
Индекс 
 58,7 30,0 50,0 42,7 74,0 50,0 55,7 90,0 39,6 36,7 63,3 50,0 65,0 90,0 27,8 54,0 83,3 70,6 70,0 80,0 82,0 59,2 73,2 59,0 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Сжижен-
ный газ в 
баллонах 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 53,3 66,7 — 28,6 — — 100 100 14,3 100 100 50,0 50,0 — 50,0 25,0 — 100 — — — 100 100 60,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 25,3 33,3 — — — 100 — — 85,7 — — 50,0 — — — 41,7 — — — 100 — — — 13,3 
Затрудняюсь  
ответить 21,3 — — 71,4 — — — — — — — — 50,0 — 50,0 33,3 — — — — 100 — — 26,7 
Индекс 61,2 63,3 — 61,4 — 10,0 90,0 90,0 21,4 90,0 90,0 50,0 70,0 — 70,0 43,3 — 90,0 — 10,0 50,0 90,0 90,0 68,7 

Природ-
ные строи-
тельные 
материалы 
(камень, 
песок, 
глина) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 66,4 75,0 — 55,6 100 — 50,0 100 50,0 75,0 — 66,7 50,0 — 75,0 38,5 100 90,0 — 80,0 100 100 100 56,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 22,4 25,0 100 11,1 — 100 — — 50,0 25,0 — 33,3 50,0 — 25,0 23,1 — 10,0 — 20,0 — — — 26,7 
Затрудняюсь  
ответить 11,2 — — 33,3 — — 50,0 — — — — — — — — 38,5 — — — — — — — 16,7 
Индекс 67,6 70,0 10,0 67,8 90,0 10,0 70,0 90,0 50,0 70,0 — 63,3 50,0 — 70,0 56,2 90,0 82,0 — 74,0 90,0 90,0 90,0 62,0 
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Изделия из 
дерева 
(пилома-
териалы, 
фанера, 
шпон и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 70,7 80,0 100 42,9 100 — 100 100 44,4 100 100 66,7 100 — 100 40,0 100 75,0 — 80,0 100 100 100 64,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 22,1 20,0 — 14,3 — 100 — — 55,6 — — 33,3 — — — 26,7 — 25,0 — 20,0 — — — 31,0 
Затрудняюсь  
ответить 7,1 — — 42,9 — — — — — — — — — — — 33,3 — — — — — — — 4,8 
Индекс 69,4 74,0 90,0 61,4 90,0 10,0 90,0 90,0 45,6 90,0 90,0 63,3 90,0 — 90,0 55,3 90,0 70,0 — 74,0 90,0 90,0 90,0 63,3 

Кирпич Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 54,5 — — 12,5 100 — — — 37,5 100 — — 100 — 50,0 33,3 — 87,5 — 66,7 100 66,7 100 58,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,0 — 100 25,0 — 100 — — 62,5 — — 50,0 — — — 16,7 — 12,5 — 33,3 — 33,3 — 29,4 
Затрудняюсь  
ответить 19,5 — — 62,5 — — — — — — — 50,0 — — 50,0 50,0 — — — — — — — 11,8 
Индекс 61,4 — 10,0 45,0 90,0 10,0 — — 40,0 90,0 — 30,0 90,0 — 70,0 56,7 — 80,0 — 63,3 90,0 63,3 90,0 61,8 

Бетон Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 56,1 100 — 16,7 — — — — 37,5 100 — — 50,0 — 50,0 33,3 100 100 — — 100 100 50,0 73,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 19,7 — — — — 100 — — 62,5 — — 50,0 50,0 — — 16,7 — — — 100 — — — 13,3 
Затрудняюсь  
ответить 24,2 — — 83,3 — — — — — — — 50,0 — — 50,0 50,0 — — — — — — 50,0 13,3 
Индекс 64,5 90,0 — 56,7 — 10,0 — — 40,0 90,0 — 30,0 50,0 — 70,0 56,7 90,0 90,0 — 10,0 90,0 90,0 70,0 74,0 
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Таблица 4 
Насколько Вы удовлетворены ассортиментом товаров?  

(% от опрошенных, приобретавших товары) 
 

Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
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Муниципальный район (городской округ) 
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ГО
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ан

ск
 

Продукты 
питания 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 81,9 96,4 60,0 76,5 100 71,4 83,3 90,0 69,0 81,8 94,4 71,4 75,7 90,0 93,8 74,2 84,2 76,7 80,0 80,0 88,9 94,4 96,6 81,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 13,1 3,6 40,0 11,8 — 28,6 16,7 — 25,9 9,1 — 14,3 16,2 — — 12,9 5,3 15,0 20,0 20,0 11,1 5,6 3,4 14,1 
Затрудняюсь  
ответить 5,0 — — 11,8 — — — 10,0 5,2 9,1 5,6 14,3 8,1 10,0 6,3 12,9 10,5 8,3 — — — — — 4,1 
Индекс 77,5 87,1 58,0 75,9 90,0 67,1 76,7 86,0 67,2 79,1 87,8 72,9 73,8 86,0 87,5 74,5 81,6 74,7 74,0 74,0 81,1 85,6 87,2 77,1 

Молочная 
продукция  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 84,9 96,3 75,0 64,7 91,7 71,4 90,9 100 67,3 81,8 94,4 71,4 90,3 100 93,3 66,7 94,7 84,2 77,8 86,7 85,7 83,3 96,6 86,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 10,0 — 25,0 17,6 8,3 28,6 — — 30,6 18,2 — 14,3 3,2 — — 13,3 — 10,5 — 13,3 14,3 8,3 3,4 9,8 
Затрудняюсь  
ответить 5,1 3,7 — 17,6 — — 9,1 — 2,0 — 5,6 14,3 6,5 — 6,7 20,0 5,3 5,3 22,2 — — 8,3 — 4,1 
Индекс 89,3 88,5 70,0 68,8 83,3 67,1 86,4 90,0 64,7 75,5 87,8 72,9 84,8 90,0 87,3 71,3 87,9 79,5 81,1 79,3 78,6 80,0 87,2 80,5 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
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Муниципальный район (городской округ) 
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та
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нь
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рб
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ки
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ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Лекар-
ственные 
препараты, 
медицин-
ские изде-
лия и 
сопут-
ствующие 
товары 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 75,8 70,4 100 80,0 100 71,4 90,9 100 74,1 81,8 94,1 66,7 78,1 66,7 85,7 62,1 78,9 89,3 77,8 80,0 85,7 53,3 88,5 70,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 17,5 25,9 — 6,7 — 28,6 9,1 — 13,0 18,2 — — 9,4 22,2 7,1 24,1 15,8 3,6 22,2 13,3 — 46,7 11,5 23,5 
Затрудняюсь  
ответить 6,7 3,7 — 13,3 — — — — 13,0 — 5,9 33,3 12,5 11,1 7,1 13,8 5,3 7,1 — 6,7 14,3 — — 5,8 
Индекс 73,3 67,8 90,0 79,3 90,0 67,1 82,7 90,0 74,4 75,5 87,6 76,7 77,5 67,8 81,4 65,2 75,3 84,3 72,2 76,7 84,3 52,7 80,8 68,8 

Нефтепро-
дукты 
(бензин, 
дизельное 
топливо) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 72,4 68,8 50,0 36,4 100 100 57,1 100 33,3 33,3 100 50,0 62,5 66,7 77,8 45,0 100 83,9 50,0 87,5 80,0 69,2 94,7 79,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 17,4 31,3 50,0 45,5 — — 28,6 — 51,9 66,7 — 50,0 25,0 33,3 22,2 20,0 — — — 12,5 — 15,4 5,3 11,6 
Затрудняюсь  
ответить 10,2 — — 18,2 — — 14,3 — 14,8 — — — 12,5 — — 35,0 — 16,1 50,0 — 20,0 15,4 — 8,7 
Индекс 72,0 65,0 50,0 46,4 90,0 90,0 61,4 90,0 42,6 36,7 90,0 50,0 65,0 63,3 72,2 60,0 90,0 83,5 70,0 80,0 82,0 71,5 85,8 77,2 
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Сжижен-
ный газ в 
баллонах 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 45,3 55,6 — 28,6 — 100 — 100 14,3 50,0 100 50,0 50,0 — 50,0 25,0 — 75,0 — — — 100 100 46,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,7 44,4 — — — — 100 — 85,7 50,0 — 50,0 — — — 16,7 — 25,0 — 100 — — — 13,3 
Затрудняюсь  
ответить 28,0 — — 71,4 — — — — — — — — 50,0 — 50,0 58,3 — — — — 100 — — 40,0 
Индекс 57,5 54,4 — 61,4 — 90,0 10,0 90,0 21,4 50,0 90,0 50,0 70,0 — 70,0 53,3 — 70,0 — 10,0 50,0 90,0 90,0 63,3 

Природ-
ные строи-
тельные 
материалы 
(камень, 
песок, 
глина) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,8 100 — 55,6 100 100 50,0 100 50,0 50,0 — 66,7 50,0 — 100 38,5 100 100 — 80,0 100 100 100 53,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 17,6 — 100 11,1 — — — — 50,0 50,0 — 33,3 50,0 — — 7,7 — — — 20,0 — — — 26,7 
Затрудняюсь  
ответить 13,6 — — 33,3 — — 50,0 — — — — — — — — 53,8 — — — — — — — 20,0 
Индекс 70,5 90,0 10,0 67,8 90,0 90,0 70,0 90,0 50,0 50,0 — 63,3 50,0 — 90,0 62,3 90,0 90,0 — 74,0 90,0 90,0 90,0 60,7 

Изделия из 
дерева 
(пилома-
териалы, 
фанера, 
шпон и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 65,0 90,0 — 42,9 100 100 100 66,7 44,4 60,0 100 33,3 100 — 80,0 46,7 100 75,0 — 80,0 100 66,7 100 54,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 24,3 10,0 100 14,3 — — — 33,3 55,6 40,0 — 66,7 — — 20,0 13,3 — 25,0 — 20,0 — 33,3 — 31,0 
Затрудняюсь  
ответить 10,7 — — 42,9 — — — — — — — — — — — 40,0 — — — — — — — 14,3 
Индекс 66,3 82,0 10,0 61,4 90,0 90,0 90,0 63,3 45,6 58,0 90,0 36,7 90,0 — 74,0 63,3 90,0 70,0 — 74,0 90,0 63,3 90,0 59,5 
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Кирпич Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 51,9 — — 12,5 100 — — — 37,5 33,3 — — 100 — 50,0 41,7 — 87,5 — 66,7 100 33,3 100 58,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,4 — 100 25,0 — 100 — — 62,5 66,7 — 50,0 — — — 8,3 — 12,5 — 33,3 — 66,7 — 5,9 
Затрудняюсь  
ответить 24,7 — — 62,5 — — — — — — — 50,0 — — 50,0 50,0 — — — — — — — 35,3 
Индекс 61,4 — 10,0 45,0 90,0 10,0 — — 40,0 36,7 — 30,0 90,0 — 70,0 63,3 — 80,0 — 63,3 90,0 36,7 90,0 71,2 

Бетон Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 51,5 100 — 16,7 — — — — 37,5 33,3 — — 50,0 — 50,0 41,7 100 100 — — 100 100 50,0 60,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 21,2 — — — — 100 — — 62,5 66,7 — 50,0 50,0 — — 8,3 — — — 100 — — — 13,3 
Затрудняюсь  
ответить 27,3 — — 83,3 — — — — — — — 50,0 — — 50,0 50,0 — — — — — — 50,0 26,7 
Индекс 62,1 90,0 — 56,7 — 10,0 — — 40,0 36,7 — 30,0 50,0 — 70,0 63,3 90,0 90,0 — 10,0 90,0 90,0 70,0 68,7 
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Таблица 5 
Какое количество организаций представляют следующие платные услуги в Вашем районе (городе)?  

(% от опрошенных, приобретавших платные услуги) 
 

Товар / 
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ГО
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Услуги 
дошколь-
ного обра-
зования 

Избыточно 
много / 
Достаточно 56,1 57,1 62,5 52,9 58,3 14,3 50,0 70,0 78,0 36,4 88,9 28,6 63,2 40,0 93,8 54,5 84,2 66,7 63,6 40,0 63,6 33,3 62,1 47,8 
Мало / 
Нет совсем 14,8 21,4 — 17,6 16,7 71,4 33,3 — 10,2 18,2 5,6 57,1 18,4 — 6,3 27,3 5,3 6,7 9,1 20,0 — 44,4 20,7 12,9 
Затрудняюсь  
ответить 29,1 21,4 37,5 29,4 25,0 14,3 16,7 30,0 11,9 45,5 5,6 14,3 18,4 60,0 — 18,2 10,5 26,7 27,3 40,0 36,4 22,2 17,2 39,3 
Индекс 66,5 64,3 75,0 64,1 66,7 27,1 56,7 78,0 77,1 57,3 83,3 38,6 67,9 66,0 85,0 60,9 81,6 74,0 71,8 58,0 75,5 45,6 66,6 64,0 

Услуги 
среднего 
професси-
онального 
образова-
ния 

Избыточно 
много / 
Достаточно 50,3 39,3 62,5 58,8 — — 41,7 10,0 78,0 27,3 88,9 28,6 60,5 — 87,5 54,5 68,4 50,0 27,3 53,3 54,5 44,4 55,2 46,6 
Мало / 
Нет совсем 19,2 42,9 — 11,8 66,7 85,7 41,7 60,0 10,2 36,4 5,6 57,1 18,4 30,0 12,5 27,3 21,1 21,7 36,4 20,0 9,1 38,9 24,1 11,1 
Затрудняюсь  
ответить 30,5 17,9 37,5 29,4 33,3 14,3 16,7 30,0 11,9 36,4 5,6 14,3 21,1 70,0 — 18,2 10,5 28,3 36,4 26,7 36,4 16,7 20,7 42,2 
Индекс 
 62,4 48,6 75,0 68,8 23,3 15,7 50,0 30,0 77,1 46,4 83,3 38,6 66,8 38,0 80,0 60,9 68,9 61,3 46,4 63,3 68,2 52,2 62,4 64,2 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
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Услуги 
дополни-
тельного 
образова-
ния детей 
(кружки, 
секции, 
центры 
развиваю-
щего обу-
чения и 
т.д.) 

Избыточно 
много / 
Достаточно 54,9 53,6 62,5 70,6 25,0 14,3 58,3 70,0 69,5 27,3 83,3 28,6 63,2 50,0 100 60,6 73,7 46,7 63,6 53,3 54,5 38,9 65,5 49,6 
Мало / 
Нет совсем 18,6 28,6 — 5,9 33,3 71,4 33,3 — 18,6 36,4 5,6 57,1 13,2 10,0 — 18,2 26,3 28,3 9,1 26,7 9,1 33,3 17,2 15,8 
Затрудняюсь  
ответить 26,5 17,9 37,5 23,5 41,7 14,3 8,3 30,0 11,9 36,4 11,1 14,3 23,7 40,0 — 21,2 — 25,0 27,3 20,0 36,4 27,8 17,2 34,6 

Индекс 64,5 60,0 75,0 75,9 46,7 27,1 60,0 78,0 70,3 46,4 81,1 38,6 70,0 66,0 90,0 67,0 68,9 57,3 71,8 60,7 68,2 52,2 69,3 63,5 
Услуги 
детского 
отдыха и 
оздоров-
ления 

Избыточно 
много / 
Достаточно 33,4 10,7 37,5 29,4 25,0 — 50,0 40,0 52,5 27,3 72,2 — 47,4 30,0 75,0 30,3 36,8 30,0 45,5 26,7 63,6 11,1 34,5 28,4 
Мало / 
Нет совсем 34,2 67,9 25,0 41,2 33,3 85,7 33,3 20,0 30,5 36,4 16,7 85,7 26,3 20,0 25,0 39,4 31,6 43,3 9,1 40,0 9,1 61,1 44,8 29,9 
Затрудняюсь  
ответить 32,4 21,4 37,5 29,4 41,7 14,3 16,7 40,0 16,9 36,4 11,1 14,3 26,3 50,0 — 30,3 31,6 26,7 45,5 33,3 27,3 27,8 20,7 41,6 
Индекс 
 49,7 27,1 55,0 45,3 46,7 15,7 56,7 58,0 58,8 46,4 72,2 15,7 58,4 54,0 70,0 46,4 52,1 44,7 64,5 44,7 71,8 30,0 45,9 49,4 
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Товар / 
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Услуги 
социаль-
ного об-
служива-
ния насе-
ления 

Избыточно 
много / 
Достаточно 50,8 42,9 50,0 64,7 75,0 85,7 58,3 70,0 61,0 36,4 88,9 42,9 60,5 30,0 93,8 45,5 84,2 45,0 54,5 53,3 81,8 33,3 75,9 39,9 
Мало / 
Нет совсем 21,0 46,4 12,5 17,6 8,3 — 25,0 — 22,0 36,4 — 42,9 18,4 10,0 6,3 36,4 10,5 21,7 9,1 40,0 — 50,0 6,9 20,8 
Затрудняюсь  
ответить 28,2 10,7 37,5 17,6 16,7 14,3 16,7 30,0 16,9 27,3 11,1 14,3 21,1 60,0 — 18,2 5,3 33,3 36,4 6,7 18,2 16,7 17,2 39,3 
Индекс 61,9 48,6 65,0 68,8 76,7 84,3 63,3 78,0 65,6 50,0 85,6 50,0 66,8 58,0 85,0 53,6 79,5 59,3 68,2 55,3 82,7 43,3 77,6 57,6 

Медицин-
ские услу-
ги 

Избыточно 
много / 
Достаточно 63,3 39,3 — 41,2 41,7 — 75,0 40,0 72,9 27,3 83,3 — 55,3 10,0 75,0 48,5 78,9 61,7 27,3 80,0 90,9 33,3 69,0 73,3 
Мало / 
Нет совсем 26,8 57,1 62,5 52,9 58,3 100 25,0 60,0 13,6 72,7 16,7 85,7 23,7 50,0 25,0 39,4 21,1 28,3 45,5 13,3 9,1 55,6 17,2 17,3 
Затрудняюсь  
ответить 9,9 3,6 37,5 5,9 — — — — 13,6 — — 14,3 21,1 40,0 — 12,1 — 10,0 27,3 6,7 — 11,1 13,8 9,4 
Индекс 64,6 42,9 25,0 45,3 43,3 10,0 70,0 42,0 73,7 31,8 76,7 15,7 62,6 34,0 70,0 53,6 73,2 63,3 42,7 76,7 82,7 41,1 70,7 72,4 

Ритуаль-
ные услуги 

Избыточно 
много / 
Достаточно 71,8 96,4 62,5 88,2 100 100 83,3 90,0 76,3 100 100 71,4 60,5 30,0 100 66,7 100 73,3 36,4 66,7 90,9 50,0 86,2 63,9 
Мало / 
Нет совсем 6,8 — — 5,9 — — 8,3 10,0 11,9 — — 28,6 10,5 10,0 — 18,2 — 5,0 18,2 26,7 9,1 33,3 — 4,4 
Затрудняюсь  
ответить 21,4 3,6 37,5 5,9 — — 8,3 — 11,9 — — — 28,9 60,0 — 15,2 — 21,7 45,5 6,7 — 16,7 13,8 31,7 
Индекс 76,0 88,6 75,0 82,9 90,0 90,0 80,0 82,0 75,8 90,0 90,0 67,1 70,0 58,0 90,0 69,4 90,0 77,3 57,3 66,0 82,7 56,7 84,5 73,8 
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Товар / 
услуга 
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Услуги 
связи, в 
том числе 
услуги до-
ступа к 
сети Ин-
тернет 

Избыточно 
много / 
Достаточно 77,3 89,3 75,0 94,1 66,7 100 66,7 100 71,2 90,9 100 85,7 65,8 60,0 93,8 69,7 94,7 71,7 54,5 80,0 81,8 33,3 93,1 77,7 
Мало / 
Нет совсем 11,0 7,1 — — — — 25,0 — 16,9 9,1 — 14,3 15,8 — — 15,2 5,3 18,3 18,2 — 9,1 50,0 — 10,3 
Затрудняюсь  
ответить 11,6 3,6 25,0 5,9 33,3 — 8,3 — 11,9 — — — 18,4 40,0 6,3 15,2 — 10,0 27,3 20,0 9,1 16,7 6,9 12,0 
Индекс 76,5 82,9 80,0 87,6 76,7 90,0 66,7 90,0 71,7 82,7 90,0 78,6 70,0 74,0 87,5 71,8 85,8 71,3 64,5 82,0 79,1 43,3 87,2 77,0 

Услуги по 
содержа-
нию и те-
кущему 
ремонту 
общего 
имущества 
собствен-
ников по-
мещений в 
МКД 

Избыточно 
много / 
Достаточно 46,7 32,1 12,5 35,3 25,0 85,7 33,3 70,0 50,8 27,3 27,8 42,9 47,4 10,0 75,0 42,4 73,7 51,7 36,4 40,0 63,6 11,1 65,5 48,1 
Мало / 
Нет совсем 21,9 25,0 50,0 23,5 16,7 — 50,0 — 16,9 27,3 5,6 42,9 21,1 — 12,5 27,3 5,3 20,0 18,2 20,0 9,1 55,6 13,8 23,8 
Затрудняюсь  
ответить 31,4 42,9 37,5 41,2 58,3 14,3 16,7 30,0 32,2 45,5 66,7 14,3 31,6 90,0 12,5 30,3 21,1 28,3 45,5 40,0 27,3 33,3 20,7 28,2 

Индекс 
59,9 52,9 35,0 54,7 53,3 84,3 43,3 78,0 63,6 50,0 58,9 50,0 60,5 54,0 75,0 56,1 77,4 62,7 57,3 58,0 71,8 32,2 70,7 59,7 
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Услуги по 
благо-
устройству 
городской 
среды 

Избыточно 
много / 
Достаточно 38,1 32,1 37,5 58,8 25,0 14,3 25,0 80,0 49,2 18,2 11,1 57,1 50,0 30,0 81,3 39,4 47,4 36,7 36,4 26,7 63,6 22,2 62,1 32,6 
Мало / 
Нет совсем 27,6 21,4 25,0 — 16,7 42,9 41,7 — 15,3 54,5 5,6 42,9 21,1 10,0 12,5 42,4 5,3 26,7 27,3 33,3 9,1 50,0 17,2 34,0 
Затрудняюсь  
ответить 34,3 46,4 37,5 41,2 58,3 42,9 33,3 20,0 35,6 27,3 83,3 — 28,9 60,0 6,3 18,2 47,4 36,7 36,4 40,0 27,3 27,8 20,7 33,4 
Индекс 54,2 54,3 55,0 73,5 53,3 38,6 43,3 82,0 63,6 35,5 52,2 55,7 61,6 58,0 77,5 48,8 66,8 54,0 53,6 47,3 71,8 38,9 67,9 49,4 

Услуги по 
сбыту 
электро-
энергии 

Избыточно 
много / 
Достаточно 60,8 71,4 75,0 76,5 75,0 100 41,7 90,0 72,9 81,8 33,3 71,4 57,9 50,0 93,8 63,6 84,2 53,3 54,5 60,0 100 50,0 82,8 52,2 
Мало / 
Нет совсем 14,4 10,7 12,5 5,9 — — 41,7 — 13,6 — — 28,6 13,2 — — 15,2 — 16,7 18,2 — — 38,9 6,9 18,5 
Затрудняюсь  
ответить 24,8 17,9 12,5 17,6 25,0 — 16,7 10,0 13,6 18,2 66,7 — 28,9 50,0 6,3 21,2 15,8 30,0 27,3 40,0 — 11,1 10,3 29,3 
Индекс 68,5 74,3 75,0 78,2 80,0 90,0 50,0 86,0 73,7 82,7 63,3 67,1 67,9 70,0 87,5 69,4 83,7 64,7 64,5 74,0 90,0 54,4 80,3 63,5 

Услуги по 
снабже-
нию теп-
ловой 
энергией 

Избыточно 
много / 
Достаточно 56,8 64,3 62,5 64,7 16,7 100 41,7 80,0 66,1 81,8 50,0 42,9 57,9 40,0 81,3 63,6 68,4 50,0 45,5 40,0 72,7 50,0 72,4 53,1 
Мало / 
Нет совсем 16,7 17,9 12,5 5,9 41,7 — 41,7 — 15,3 — — 28,6 13,2 — 12,5 15,2 — 16,7 18,2 20,0 9,1 38,9 6,9 19,6 
Затрудняюсь  
ответить 26,5 17,9 25,0 29,4 41,7 — 16,7 20,0 18,6 18,2 50,0 28,6 28,9 60,0 6,3 21,2 31,6 33,3 36,4 40,0 18,2 11,1 20,7 27,3 
Индекс 66,1 68,6 70,0 73,5 40,0 90,0 50,0 82,0 70,3 82,7 70,0 55,7 67,9 66,0 77,5 69,4 77,4 63,3 60,9 58,0 75,5 54,4 76,2 63,4 

Услуги по 
вывозу 
мусора 

Избыточно 
много / 
Достаточно 62,8 71,4 62,5 76,5 41,7 100 50,0 100 72,9 81,8 88,9 100 63,2 60,0 81,3 63,6 89,5 53,3 54,5 66,7 100 55,6 89,7 52,5 
Мало / 
Нет совсем 21,0 17,9 25,0 17,6 33,3 — 41,7 — 11,9 18,2 — — 15,8 — 12,5 21,2 5,3 20,0 9,1 6,7 — 38,9 3,4 29,3 
Затрудняюсь  
ответить 16,2 10,7 12,5 5,9 25,0 — 8,3 — 15,3 — 11,1 — 21,1 40,0 6,3 15,2 5,3 26,7 36,4 26,7 — 5,6 6,9 18,2 
Индекс 66,7 71,4 65,0 73,5 53,3 90,0 53,3 90,0 74,4 75,5 85,6 90,0 68,9 74,0 77,5 67,0 83,7 63,3 68,2 74,0 90,0 56,7 84,5 59,3 

Услуги по 
жилищно-
му строи-

Избыточно 
много / 
Достаточно 50,1 25,0 — 64,7 33,3 42,9 50,0 70,0 52,5 18,2 27,8 28,6 55,3 40,0 87,5 42,4 26,3 46,7 36,4 26,7 63,6 27,8 69,0 56,3 
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тельству Мало / 
Нет совсем 17,8 32,1 62,5 11,8 25,0 42,9 33,3 — 16,9 63,6 5,6 57,1 18,4 — 12,5 30,3 21,1 15,0 27,3 26,7 9,1 50,0 10,3 12,0 
Затрудняюсь  
ответить 32,0 42,9 37,5 23,5 41,7 14,3 16,7 30,0 30,5 18,2 66,7 14,3 26,3 60,0 — 27,3 52,6 38,3 36,4 46,7 27,3 22,2 20,7 31,7 
Индекс 62,9 47,1 25,0 71,2 53,3 50,0 56,7 78,0 64,2 31,8 58,9 38,6 64,7 66,0 80,0 54,8 52,1 62,7 53,6 50,0 71,8 41,1 73,4 67,7 

Услуги по 
ремонту 
автотранс-
портных 
средств 

Избыточно 
много / 
Достаточно 55,2 57,1 62,5 76,5 41,7 85,7 50,0 70,0 71,2 54,5 44,4 57,1 57,9 — 87,5 45,5 84,2 51,7 36,4 46,7 81,8 44,4 72,4 50,1 
Мало / 
Нет совсем 17,2 17,9 12,5 11,8 33,3 14,3 33,3 — 11,9 45,5 5,6 28,6 23,7 40,0 6,3 30,3 — 16,7 27,3 20,0 18,2 38,9 17,2 14,7 
Затрудняюсь  
ответить 27,6 25,0 25,0 11,8 25,0 — 16,7 30,0 16,9 — 50,0 14,3 18,4 60,0 6,3 24,2 15,8 31,7 36,4 33,3 — 16,7 10,3 35,2 
Индекс 65,2 65,7 70,0 75,9 53,3 78,6 56,7 78,0 73,7 53,6 65,6 61,4 63,7 34,0 82,5 56,1 83,7 64,0 53,6 60,7 75,5 52,2 72,1 64,2 

Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по му-
ниципаль-
ным 
маршру-
там 

Избыточно 
много / 
Достаточно 54,4 42,9 — 52,9 66,7 100 25,0 70,0 71,2 36,4 33,3 28,6 52,6 — 87,5 51,5 84,2 60,0 54,5 60,0 63,6 27,8 79,3 51,9 
Мало / 
Нет совсем 26,8 46,4 62,5 23,5 8,3 — 66,7 — 16,9 63,6 11,1 57,1 28,9 30,0 12,5 27,3 10,5 20,0 18,2 6,7 36,4 61,1 10,3 28,7 
Затрудняюсь  
ответить 18,7 10,7 37,5 23,5 25,0 — 8,3 30,0 11,9 — 55,6 14,3 18,4 70,0 — 21,2 5,3 20,0 27,3 33,3 — 11,1 10,3 19,4 

Индекс 

61,0 48,6 25,0 61,8 73,3 90,0 33,3 78,0 71,7 39,1 58,9 38,6 59,5 38,0 80,0 59,7 79,5 66,0 64,5 71,3 60,9 36,7 77,6 59,3 
Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-

Избыточно 
много / 
Достаточно 48,4 39,3 — 58,8 58,3 100 25,0 100 72,9 36,4 27,8 14,3 47,4 — 87,5 45,5 78,9 53,3 54,5 53,3 63,6 22,2 79,3 40,8 
Мало / 
Нет совсем 26,8 53,6 62,5 17,6 16,7 — 66,7 — 13,6 63,6 5,6 71,4 31,6 30,0 12,5 30,3 15,8 20,0 18,2 6,7 36,4 66,7 3,4 28,2 
Затрудняюсь  
ответить 24,8 7,1 37,5 23,5 25,0 — 8,3 — 13,6 — 66,7 14,3 21,1 70,0 — 24,2 5,3 26,7 27,3 40,0 — 11,1 17,2 31,1 
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том по 
межмуни-
ципаль-
ным 
маршру-
там Индекс 58,6 44,3 25,0 66,5 66,7 90,0 33,3 90,0 73,7 39,1 58,9 27,1 56,3 38,0 80,0 56,1 75,3 63,3 64,5 68,7 60,9 32,2 80,3 55,0 
Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров легко-
вым такси 

Избыточно 
много / 
Достаточно 69,6 78,6 62,5 82,4 66,7 85,7 58,3 100 71,2 90,9 88,9 71,4 57,9 — 87,5 57,6 89,5 73,3 45,5 53,3 63,6 50,0 62,1 71,0 
Мало / 
Нет совсем 15,4 14,3 — 5,9 — — 33,3 — 15,3 9,1 11,1 14,3 26,3 30,0 6,3 21,2 5,3 15,0 9,1 20,0 27,3 50,0 24,1 13,5 
Затрудняюсь  
ответить 14,9 7,1 37,5 11,8 33,3 14,3 8,3 — 13,6 — — 14,3 15,8 70,0 6,3 21,2 5,3 11,7 45,5 26,7 9,1 — 13,8 15,5 
Индекс 71,7 75,7 75,0 80,6 76,7 84,3 60,0 90,0 72,4 82,7 81,1 72,9 62,6 38,0 82,5 64,5 83,7 73,3 64,5 63,3 64,5 50,0 65,2 73,0 

Услуги 
наружной 
рекламы 

Избыточно 
много / 
Достаточно 48,0 25,0 — 58,8 8,3 42,9 25,0 70,0 49,2 36,4 16,7 — 57,9 — 81,3 48,5 26,3 51,7 36,4 33,3 54,5 11,1 58,6 56,0 
Мало / 
Нет совсем 13,7 21,4 62,5 5,9 16,7 — 50,0 — 16,9 45,5 5,6 57,1 21,1 20,0 6,3 21,2 21,1 10,0 18,2 26,7 9,1 44,4 17,2 5,9 
Затрудняюсь  
ответить 38,4 53,6 37,5 35,3 75,0 57,1 25,0 30,0 33,9 18,2 77,8 42,9 21,1 80,0 12,5 30,3 52,6 38,3 45,5 40,0 36,4 44,4 24,1 38,1 
Индекс 63,7 51,4 25,0 71,2 46,7 67,1 40,0 78,0 62,9 46,4 54,4 27,1 64,7 42,0 80,0 60,9 52,1 66,7 57,3 52,7 68,2 36,7 66,6 70,1 

Финансо-
вые про-
дукты и 
услуги 
(кредито-
вание, 
страхова-
ние и т.д.) 

Избыточно 
много / 
Достаточно 67,3 75,0 62,5 58,8 41,7 71,4 50,0 90,0 74,6 81,8 66,7 14,3 60,5 10,0 93,8 60,6 73,7 60,0 54,5 46,7 72,7 44,4 82,8 71,3 
Мало / 
Нет совсем 8,9 7,1 — 5,9 — — 33,3 10,0 10,2 9,1 — 57,1 15,8 10,0 — 12,1 15,8 11,7 9,1 13,3 9,1 27,8 6,9 5,6 
Затрудняюсь  
ответить 23,8 17,9 37,5 35,3 58,3 28,6 16,7 — 15,3 9,1 33,3 28,6 23,7 80,0 6,3 27,3 10,5 28,3 36,4 40,0 18,2 27,8 10,3 23,2 
Индекс 73,4 77,1 75,0 71,2 66,7 78,6 56,7 82,0 75,8 79,1 76,7 32,9 67,9 50,0 87,5 69,4 73,2 69,3 68,2 63,3 75,5 56,7 80,3 76,3 
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Таблица 6 
Насколько Вы удовлетворены ценой на услуги?  

(% от опрошенных, приобретавших платные услуги) 
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Услуги 
дошколь-
ного обра-
зования 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,5 75,0 — 83,3 50,0 — 100 100 45,5 100 100 100 75,0 100 100 46,2 100 86,7 100 100 — 100 100 62,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 25,3 25,0 — — 33,3 — — — 50,0 — — — — — — 15,4 — 13,3 — — — — — 38,0 
Затрудняюсь  
ответить 6,2 — — 16,7 16,7 — — — 4,5 — — — 25,0 — — 38,5 — — — — — — — — 
Индекс 67,3 70,0 — 83,3 56,7 — 90,0 90,0 48,2 90,0 90,0 90,0 80,0 90,0 90,0 62,3 90,0 79,3 90,0 90,0 — 90,0 90,0 59,6 

Услуги 
среднего 
професси-
онального 
образова-
ния 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,5 — — 83,3 — — — — 42,9 100 — 100 100 — 100 — 100 85,7 — 100 — 100 100 66,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 21,3 — — — — — — — 57,1 — — — — — — 20,0 — 14,3 — — — — — 28,2 
Затрудняюсь  
ответить 10,2 — — 16,7 — — — — — — — — — — — 80,0 — — — — — — — 5,1 
Индекс 68,9 — — 83,3 — — — — 44,3 90,0 — 90,0 90,0 — 90,0 42,0 90,0 78,6 — 90,0 — 90,0 90,0 65,4 
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Услуги 
дополни-
тельного 
образова-
ния детей 
(кружки, 
секции, 
центры 
развиваю-
щего обу-
чения и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 69,0 80,0 — 85,7 80,0 — — — 53,3 100 — 100 66,7 100 100 71,4 66,7 73,3 — 100 — 80,0 100 59,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,8 20,0 — — 20,0 — — — 33,3 — — — 33,3 — — 7,1 33,3 13,3 — — — — — 36,5 
Затрудняюсь  
ответить 7,1 — — 14,3 — — — — 13,3 — — — — — — 21,4 — 13,3 — — — 20,0 — 4,1 

Индекс 68,1 74,0 — 84,3 74,0 — — — 58,0 90,0 — 90,0 63,3 90,0 90,0 75,7 63,3 74,0 — 90,0 — 82,0 90,0 59,2 
Услуги 
детского 
отдыха и 
оздоров-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 46,5 — — 80,0 — — — — 37,5 100 — 100 66,7 — 100 30,8 — 37,5 — — — — 100 32,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 40,7 — — — — — — — 50,0 — — — 33,3 — — 23,1 — 50,0 — — — 50,0 — 64,7 
Затрудняюсь  
ответить 12,8 — — 20,0 — — — — 12,5 — — — — — — 46,2 — 12,5 — — — 50,0 — 2,9 
Индекс 52,3 — — 82,0 — — — — 45,0 90,0 — 90,0 63,3 — 90,0 53,1 — 45,0 — — — 30,0 90,0 37,1 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
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А
рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Услуги 
социаль-
ного об-
служива-
ния насе-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 66,5 50,0 — 66,7 100 100 100 — 50,0 100 100 50,0 85,7 100 88,9 56,3 100 75,0 — 87,5 — 100 100 49,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,6 50,0 — 11,1 — — — — 41,7 — — 50,0 14,3 — — 18,8 — 12,5 — 12,5 — — — 43,4 
Затрудняюсь  
ответить 9,9 — — 22,2 — — — — 8,3 — — — — — 11,1 25,0 — 12,5 100 — 100 — — 7,5 
Индекс 67,1 50,0 — 72,2 90,0 90,0 90,0 — 53,3 90,0 90,0 50,0 78,6 90,0 85,6 65,0 90,0 75,0 50,0 80,0 50,0 90,0 90,0 52,3 

Медицин-
ские услу-
ги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 46,3 15,0 — 78,6 83,3 — 75,0 60,0 25,0 100 92,3 33,3 57,9 66,7 23,1 47,6 83,3 43,1 57,1 50,0 50,0 80,0 76,2 35,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 49,2 80,0 — 14,3 16,7 — 25,0 40,0 66,7 — — 50,0 42,1 16,7 69,2 42,9 11,1 51,0 28,6 50,0 33,3 13,3 19,0 61,5 
Затрудняюсь  
ответить 4,5 5,0 — 7,1 — — — — 8,3 — 7,7 16,7 — 16,7 7,7 9,5 5,6 5,9 14,3 — 16,7 6,7 4,8 2,7 
Индекс 48,8 24,0 — 75,7 76,7 — 70,0 58,0 33,3 90,0 86,9 43,3 56,3 70,0 31,5 51,9 78,9 46,9 61,4 50,0 56,7 76,7 72,9 39,7 
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Ритуаль-
ные услуги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 60,7 42,9 — 66,7 100 80,0 — 60,0 40,0 100 100 100 100 — 100 30,0 83,3 70,0 33,3 40,0 25,0 100 71,4 50,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 31,9 57,1 — 22,2 — — 100 40,0 50,0 — — — — — — 30,0 — 20,0 66,7 60,0 25,0 — 28,6 48,1 
Затрудняюсь  
ответить 7,4 — — 11,1 — 20,0 — — 10,0 — — — — — — 40,0 16,7 10,0 — — 50,0 — — 1,9 
Индекс 61,5 44,3 — 67,8 90,0 82,0 10,0 58,0 46,0 90,0 90,0 90,0 90,0 — 90,0 50,0 83,3 70,0 36,7 42,0 50,0 90,0 67,1 50,8 

Услуги 
связи, в 
том числе 
услуги до-
ступа к 
сети Ин-
тернет 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 60,0 22,2 100 75,0 100 66,7 87,5 90,0 18,8 80,0 100 100 76,2 62,5 75,0 66,7 90,0 56,4 83,3 54,5 — 63,6 79,2 55,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 37,1 77,8 — 25,0 — 33,3 12,5 10,0 75,0 20,0 — — 23,8 25,0 16,7 20,8 10,0 41,0 16,7 45,5 100 36,4 20,8 40,4 
Затрудняюсь  
ответить 2,9 — — — — — — — 6,3 — — — — 12,5 8,3 12,5 — 2,6 — — — — — 3,0 
Индекс 59,2 27,8 90,0 70,0 90,0 63,3 80,0 82,0 27,5 74,0 90,0 90,0 71,0 65,0 73,3 68,3 82,0 56,2 76,7 53,6 10,0 60,9 73,3 55,6 

Услуги по 
содержа-
нию и те-
кущему 
ремонту 
общего 
имущества 
собствен-
ников по-
мещений в 
МКД 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 32,7 — — 66,7 100 100 — 100 30,0 83,3 — 100 100 — 100 36,8 100 33,3 — — — 50,0 42,9 23,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 61,0 100 — — — — — — 70,0 16,7 — — — 100 — 52,6 — 66,7 — — — 50,0 57,1 69,6 
Затрудняюсь  
ответить 6,3 — — 33,3 — — — — — — — — — — — 10,5 — — — — — — — 7,2 

Индекс 38,7 10,0 — 76,7 90,0 90,0 — 90,0 34,0 76,7 — 90,0 90,0 10,0 90,0 43,7 90,0 36,7 — — — 50,0 44,3 31,4 
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Услуги по 
благо-
устройству 
городской 
среды 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 46,9 100 — 60,0 — — — — 44,4 100 — 100 66,7 100 100 25,0 — 62,5 — — — — 87,5 28,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 41,6 — — — — — — 100 55,6 — — — — — — 58,3 — 25,0 — 100 — — 12,5 60,9 
Затрудняюсь  
ответить 11,5 — — 40,0 — — — — — — — — 33,3 — — 16,7 — 12,5 — — — 100 — 10,9 
Индекс 52,1 90,0 — 74,0 — — — 10,0 45,6 90,0 — 90,0 76,7 90,0 90,0 36,7 — 65,0 — 10,0 — 50,0 80,0 37,0 

Услуги по 
сбыту 
электро-
энергии 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 48,0 41,7 100 50,0 88,9 66,7 50,0 62,5 17,1 75,0 — 80,0 55,6 75,0 16,7 63,6 88,2 42,4 62,5 22,2 20,0 66,7 63,2 44,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 48,3 58,3 — 35,7 11,1 33,3 50,0 37,5 82,9 25,0 — 20,0 33,3 25,0 75,0 22,7 5,9 57,6 25,0 77,8 80,0 33,3 36,8 52,2 
Затрудняюсь  
ответить 3,7 — — 14,3 — — — — — — — — 11,1 — 8,3 13,6 5,9 — 12,5 — — — — 3,8 
Индекс 49,9 43,3 90,0 55,7 81,1 63,3 50,0 60,0 23,7 70,0 — 74,0 58,9 70,0 26,7 66,4 82,9 43,9 65,0 27,8 26,0 63,3 60,5 46,8 

Услуги по 
снабже-
нию теп-
ловой 
энергией 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 31,4 50,0 — 66,7 — 100 100 80,0 11,5 85,7 100 100 50,0 50,0 25,0 50,0 75,0 39,3 — 20,0 — 66,7 75,0 20,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 65,7 50,0 — 11,1 100 — — 20,0 88,5 14,3 — — 33,3 50,0 75,0 40,9 25,0 60,7 100 80,0 100 33,3 12,5 77,5 
Затрудняюсь  
ответить 2,9 — — 22,2 — — — — — — — — 16,7 — — 9,1 — — — — — — 12,5 2,1 
Индекс 36,3 50,0 — 72,2 10,0 90,0 90,0 74,0 19,2 78,6 90,0 90,0 56,7 50,0 30,0 53,6 70,0 41,4 10,0 26,0 10,0 63,3 75,0 27,2 
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Услуги по 
вывозу 
мусора 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 52,8 23,5 100 71,4 81,8 50,0 50,0 100 26,3 70,0 92,9 71,4 68,2 28,6 30,8 62,1 83,3 48,7 71,4 33,3 33,3 83,3 76,0 45,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 44,6 76,5 — 28,6 18,2 50,0 50,0 — 71,1 30,0 7,1 28,6 22,7 28,6 61,5 31,0 11,1 51,3 28,6 66,7 66,7 16,7 24,0 53,2 
Затрудняюсь  
ответить 2,6 — — — — — — — 2,6 — — — 9,1 42,9 7,7 6,9 5,6 — — — — — — 1,8 
Индекс 53,3 28,8 90,0 67,1 75,5 50,0 50,0 90,0 32,1 66,0 84,3 67,1 68,2 50,0 37,7 62,4 78,9 49,0 67,1 36,7 36,7 76,7 70,8 46,7 

Услуги по 
жилищно-
му строи-
тельству 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 44,4 — — 50,0 100 — 100 100 14,3 100 — 50,0 66,7 — 100 20,0 — 50,0 — — — 100 100 21,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 44,4 — — 16,7 — — — — 85,7 — — 50,0 — — — 40,0 — 37,5 — — — — — 75,0 
Затрудняюсь  
ответить 11,1 — — 33,3 — — — — — — — — 33,3 — — 40,0 — 12,5 — — — — — 3,6 
Индекс 50,0 — — 63,3 90,0 — 90,0 90,0 21,4 90,0 — 50,0 76,7 — 90,0 42,0 — 55,0 — — — 90,0 90,0 28,6 

Услуги по 
ремонту 
автотранс-
портных 
средств 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 59,9 42,9 — 88,9 100 100 100 100 15,4 87,5 — 100 77,8 — 100 60,0 100 76,9 100 100 — 75,0 80,0 46,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 38,6 57,1 — 11,1 — — — — 84,6 12,5 — — 22,2 — — 26,7 — 23,1 — — 100 25,0 20,0 52,8 
Затрудняюсь  
ответить 1,5 — — — — — — — — — — — — — — 13,3 — — — — — — — 1,1 
Индекс 58,5 44,3 — 81,1 90,0 90,0 90,0 90,0 22,3 80,0 — 90,0 72,2 — 90,0 63,3 90,0 71,5 90,0 90,0 10,0 70,0 74,0 47,3 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по му-
ниципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 58,6 83,3 — 66,7 100 100 100 — 35,3 87,5 50,0 50,0 87,5 — 87,5 50,0 100 47,1 80,0 40,0 33,3 50,0 76,5 55,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 38,6 16,7 — 16,7 — — — — 64,7 12,5 50,0 50,0 12,5 — 12,5 30,0 — 50,0 20,0 60,0 66,7 50,0 23,5 42,9 
Затрудняюсь  
ответить 2,8 — — 16,7 — — — — — — — — — — — 20,0 — 2,9 — — — — — 1,9 

Индекс 58,0 76,7 — 70,0 90,0 90,0 90,0 — 38,2 80,0 50,0 50,0 80,0 — 80,0 58,0 90,0 48,8 74,0 42,0 36,7 50,0 71,2 55,0 
Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по 
межмуни-
ципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 59,8 66,7 — 80,0 75,0 80,0 — 80,0 37,5 88,9 — 50,0 80,0 — 90,0 52,9 85,7 52,9 75,0 44,4 33,3 50,0 77,8 53,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 36,2 33,3 — — 25,0 20,0 — 20,0 62,5 11,1 — 50,0 — — 10,0 23,5 14,3 35,3 25,0 55,6 66,7 50,0 22,2 45,6 
Затрудняюсь  
ответить 4,0 — — 20,0 — — — — — — — — 20,0 — — 23,5 — 11,8 — — — — — 1,1 

Индекс 59,5 63,3 — 82,0 70,0 74,0 — 74,0 40,0 81,1 — 50,0 82,0 — 82,0 61,8 78,6 57,1 70,0 45,6 36,7 50,0 72,2 53,1 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров легко-
вым такси 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 51,4 53,3 — 75,0 100 100 60,0 75,0 25,0 100 85,7 75,0 69,2 — 77,8 41,2 90,0 42,4 60,0 83,3 — 81,8 56,3 40,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 47,2 46,7 — 25,0 — — 40,0 25,0 75,0 — 14,3 25,0 30,8 — 22,2 29,4 10,0 57,6 40,0 16,7 100 18,2 43,8 58,6 
Затрудняюсь  
ответить 1,4 — — — — — — — — — — — — — — 29,4 — — — — — — — 0,5 
Индекс 51,7 52,7 — 70,0 90,0 90,0 58,0 70,0 30,0 90,0 78,6 70,0 65,4 — 72,2 54,7 82,0 43,9 58,0 76,7 10,0 75,5 55,0 42,9 

Услуги 
наружной 
рекламы 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 42,9 — — 80,0 — — — — 16,7 100 — 50,0 50,0 — 100 10,0 — 71,4 — — — — — 35,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 36,7 — — — — — — — 83,3 — — 50,0 — — — 30,0 — 14,3 — — — — — 57,1 
Затрудняюсь  
ответить 20,4 — — 20,0 — — — — — — — — 50,0 — — 60,0 — 14,3 — — — — — 7,1 
Индекс 52,4 — — 82,0 — — — — 23,3 90,0 — 50,0 70,0 — 90,0 42,0 — 72,9 — — — — — 41,4 

Финансо-
вые про-
дукты и 
услуги 
(кредито-
вание, 
страхова-
ние и т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 45,2 25,0 — 50,0 100 100 100 57,1 28,6 75,0 100 50,0 75,0 100 50,0 45,5 100 63,6 100 — 50,0 20,0 33,3 36,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 49,5 75,0 — 16,7 — — — 42,9 71,4 25,0 — 50,0 25,0 — 50,0 27,3 — 27,3 — 100 50,0 40,0 66,7 60,4 
Затрудняюсь  
ответить 5,2 — — 33,3 — — — — — — — — — — — 27,3 — 9,1 — — — 40,0 — 3,0 
Индекс 48,3 30,0 — 63,3 90,0 90,0 90,0 55,7 32,9 70,0 90,0 50,0 70,0 90,0 50,0 57,3 90,0 64,5 90,0 10,0 50,0 42,0 36,7 40,5 
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Таблица 7 
Насколько Вы удовлетворены качеством услуг?  

(% от опрошенных, приобретавших платные услуги) 
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Услуги 
дошколь-
ного обра-
зования 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 71,9 75,0 — 66,7 83,3 — 100 100 63,6 100 100 — 75,0 100 100 46,2 100 86,7 100 100 — 100 100 64,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 17,1 25,0 — — — — — — 22,7 — — — — — — 7,7 — 13,3 — — — — — 32,0 
Затрудняюсь  
ответить 11,0 — — 33,3 16,7 — — — 13,6 — — 100 25,0 — — 46,2 — — — — — — — 4,0 
Индекс 71,9 70,0 — 76,7 83,3 — 90,0 90,0 66,4 90,0 90,0 50,0 80,0 90,0 90,0 65,4 90,0 79,3 90,0 90,0 — 90,0 90,0 62,8 

Услуги 
среднего 
професси-
онального 
образова-
ния 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,5 — — 66,7 — — — — 64,3 100 — — 83,3 — 100 — 100 85,7 — 100 — 100 100 66,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 16,7 — — — — — — — 28,6 — — — 16,7 — — 20,0 — 14,3 — — — — — 23,1 
Затрудняюсь  
ответить 14,8 — — 33,3 — — — — 7,1 — — 100 — — — 80,0 — — — — — — — 10,3 
Индекс 70,7 — — 76,7 — — — — 64,3 90,0 — 50,0 76,7 — 90,0 42,0 90,0 78,6 — 90,0 — 90,0 90,0 67,4 
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Товар / 
услуга 
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Услуги 
дополни-
тельного 
образова-
ния детей 
(кружки, 
секции, 
центры 
развиваю-
щего обу-
чения и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 

78,6 80,0 — 71,4 100 — — — 46,7 83,3 — — 100 100 100 71,4 100 80,0 — 100 — 80,0 100 79,7 

Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 

13,1 20,0 — — — — — — 40,0 16,7 — — — — — — — 13,3 — — — — — 16,2 

Затрудняюсь  
ответить 

8,3 — — 28,6 — — — — 13,3 — — 100 — — — 28,6 — 6,7 — — — 20,0 — 4,1 

Индекс 76,2 74,0 — 78,6 90,0 — — — 52,7 76,7 — 50,0 90,0 90,0 90,0 78,6 90,0 76,7 — 90,0 — 82,0 90,0 75,4 
Услуги 
детского 
отдыха и 
оздоров-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 54,7 — — 60,0 — — — — 37,5 83,3 — — 100 — 100 30,8 — 50,0 — — — — 100 55,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 29,1 — — — — — — — 50,0 16,7 — — — — — 15,4 — 50,0 — — — 50,0 — 38,2 
Затрудняюсь  
ответить 16,3 — — 40,0 — — — — 12,5 — — 100 — — — 53,8 — — — — — 50,0 — 5,9 
Индекс 60,2 — — 74,0 — — — — 45,0 76,7 — 50,0 90,0 — 90,0 56,2 — 50,0 — — — 30,0 90,0 57,1 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд
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ий

 

А
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А
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ш
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Л
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С
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ий
 

ГО
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ар
ан
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Услуги 
социаль-
ного об-
служива-
ния насе-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,9 100 — 77,8 100 100 100 — 50,0 80,0 100 — 85,7 100 100 37,5 100 87,5 — 75,0 100 100 100 56,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 21,1 — — — — — — — 41,7 20,0 — 50,0 14,3 — — 25,0 — 12,5 — 25,0 — — — 34,0 
Затрудняюсь  
ответить 9,9 — — 22,2 — — — — 8,3 — — 50,0 — — — 37,5 — — 100 — — — — 9,4 
Индекс 69,1 90,0 — 81,1 90,0 90,0 90,0 — 53,3 74,0 90,0 30,0 78,6 90,0 90,0 55,0 90,0 80,0 50,0 70,0 90,0 90,0 90,0 59,1 

Медицин-
ские услу-
ги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 63,3 45,0 — 71,4 100 — 75,0 60,0 50,0 90,0 92,3 16,7 63,2 66,7 84,6 47,6 61,1 64,7 57,1 50,0 83,3 53,3 85,7 61,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 32,3 55,0 — 21,4 — — 25,0 40,0 44,4 10,0 — 50,0 36,8 16,7 7,7 38,1 27,8 29,4 28,6 50,0 16,7 40,0 14,3 35,4 
Затрудняюсь  
ответить 4,3 — — 7,1 — — — — 5,6 — 7,7 33,3 — 16,7 7,7 14,3 11,1 5,9 14,3 — — 6,7 — 2,7 
Индекс 62,4 46,0 — 70,0 90,0 — 70,0 58,0 52,2 82,0 86,9 36,7 60,5 70,0 80,8 53,8 63,3 64,1 61,4 50,0 76,7 55,3 78,6 60,6 



 

48 

Ритуаль-
ные услуги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 79,1 100 — 77,8 100 100 100 100 50,0 100 100 — 100 — 100 30,0 83,3 80,0 100 100 75,0 100 85,7 73,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 12,3 — — 11,1 — — — — 40,0 — — — — — — 20,0 — 10,0 — — — — 14,3 21,2 
Затрудняюсь  
ответить 8,6 — — 11,1 — — — — 10,0 — — 100 — — — 50,0 16,7 10,0 — — 25,0 — — 5,8 
Индекс 76,7 90,0 — 76,7 90,0 90,0 90,0 90,0 54,0 90,0 90,0 50,0 90,0 — 90,0 54,0 83,3 78,0 90,0 90,0 80,0 90,0 78,6 70,8 

Услуги 
связи, в 
том числе 
услуги до-
ступа к 
сети Ин-
тернет 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 71,7 33,3 100 91,7 100 83,3 87,5 90,0 71,9 80,0 100 75,0 81,0 87,5 83,3 66,7 80,0 69,2 100 72,7 60,0 45,5 75,0 68,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 24,3 66,7 — — — 16,7 — 10,0 21,9 20,0 — — 19,0 — 8,3 16,7 20,0 25,6 — 27,3 40,0 54,5 25,0 27,7 
Затрудняюсь  
ответить 4,0 — — 8,3 — — 12,5 — 6,3 — — 25,0 — 12,5 8,3 16,7 — 5,1 — — — — — 3,4 
Индекс 69,0 36,7 90,0 86,7 90,0 76,7 85,0 82,0 70,0 74,0 90,0 80,0 74,8 85,0 80,0 70,0 74,0 67,4 90,0 68,2 58,0 46,4 70,0 66,5 

Услуги по 
содержа-
нию и те-
кущему 
ремонту 
общего 
имущества 
собствен-
ников по-
мещений в 
МКД 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 35,4 — — 50,0 100 100 — 100 40,0 66,7 — 50,0 100 — 100 36,8 100 38,1 — — — 50,0 57,1 27,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 56,1 100 — — — — — — 60,0 33,3 — — — 100 — 47,4 — 57,1 — — — 50,0 42,9 64,5 
Затрудняюсь  
ответить 8,5 — — 50,0 — — — — — — — 50,0 — — — 15,8 — 4,8 — — — — — 8,0 

Индекс 41,7 10,0 — 70,0 90,0 90,0 — 90,0 42,0 63,3 — 70,0 90,0 10,0 90,0 45,8 90,0 42,4 — — — 50,0 55,7 35,2 
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Услуги по 
благо-
устройству 
городской 
среды 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 48,7 100 — 40,0 — — — — 33,3 100 — 50,0 66,7 100 100 25,0 — 68,8 — — — — 100 34,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 38,9 — — — — — — 100 66,7 — — — — — — 50,0 — 31,3 — 100 — — — 54,3 
Затрудняюсь  
ответить 12,4 — — 60,0 — — — — — — — 50,0 33,3 — — 25,0 — — — — — 100 — 10,9 
Индекс 53,9 90,0 — 66,0 — — — 10,0 36,7 90,0 — 70,0 76,7 90,0 90,0 40,0 — 65,0 — 10,0 — 50,0 90,0 42,2 

Услуги по 
сбыту 
электро-
энергии 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 79,9 83,3 100 64,3 100 83,3 50,0 75,0 68,6 75,0 — 40,0 66,7 75,0 91,7 59,1 88,2 81,8 75,0 88,9 80,0 100 84,2 83,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 13,6 16,7 — 14,3 — 16,7 25,0 12,5 28,6 25,0 — 20,0 22,2 — — 22,7 5,9 12,1 12,5 11,1 20,0 — 15,8 11,3 
Затрудняюсь  
ответить 6,5 — — 21,4 — — 25,0 12,5 2,9 — — 40,0 11,1 25,0 8,3 18,2 5,9 6,1 12,5 — — — — 4,8 
Индекс 76,5 76,7 90,0 70,0 90,0 76,7 60,0 75,0 66,0 70,0 — 58,0 67,8 80,0 86,7 64,5 82,9 77,9 75,0 81,1 74,0 90,0 77,4 79,0 

Услуги по 
снабже-
нию теп-
ловой 
энергией 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 62,5 100 — 55,6 66,7 100 100 100 42,3 71,4 100 50,0 66,7 50,0 87,5 59,1 100 64,3 100 100 66,7 100 62,5 59,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 32,0 — — 11,1 33,3 — — — 57,7 28,6 — — 16,7 50,0 12,5 22,7 — 28,6 — — — — 25,0 37,7 
Затрудняюсь  
ответить 5,6 — — 33,3 — — — — — — — 50,0 16,7 — — 18,2 — 7,1 — — 33,3 — 12,5 3,1 
Индекс 62,2 90,0 — 67,8 63,3 90,0 90,0 90,0 43,8 67,1 90,0 70,0 70,0 50,0 80,0 64,5 90,0 64,3 90,0 90,0 76,7 90,0 65,0 58,6 
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Услуги по 
вывозу 
мусора 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 64,8 17,6 100 78,6 100 83,3 70,0 100 52,6 60,0 100 85,7 72,7 57,1 76,9 51,7 88,9 56,4 71,4 83,3 83,3 83,3 88,0 57,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 30,6 82,4 — 14,3 — 16,7 30,0 — 44,7 40,0 — — 18,2 14,3 15,4 34,5 5,6 35,9 28,6 16,7 16,7 16,7 8,0 39,1 
Затрудняюсь  
ответить 4,6 — — 7,1 — — — — 2,6 — — 14,3 9,1 28,6 7,7 13,8 5,6 7,7 — — — — 4,0 3,6 
Индекс 63,7 24,1 90,0 75,7 90,0 76,7 66,0 90,0 53,2 58,0 90,0 84,3 71,8 67,1 74,6 56,9 83,3 58,2 67,1 76,7 76,7 76,7 82,0 57,3 

Услуги по 
жилищно-
му строи-
тельству 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 51,9 — — 33,3 100 — 100 100 14,3 100 — — 66,7 — 100 20,0 — 62,5 — — — 100 100 46,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 32,1 — — 16,7 — — — — 85,7 — — 50,0 — — — 40,0 — 25,0 — — — — — 42,9 
Затрудняюсь  
ответить 16,0 — — 50,0 — — — — — — — 50,0 33,3 — — 40,0 — 12,5 — — — — — 10,7 
Индекс 57,9 — — 56,7 90,0 — 90,0 90,0 21,4 90,0 — 30,0 76,7 — 90,0 42,0 — 65,0 — — — 90,0 90,0 51,4 

Услуги по 
ремонту 
автотранс-
портных 
средств 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,8 71,4 — 88,9 100 100 50,0 100 23,1 50,0 — 50,0 66,7 — 100 46,7 100 69,2 100 100 100 75,0 90,0 69,7 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 27,2 28,6 — — — — 50,0 — 76,9 50,0 — — 22,2 — — 33,3 — 30,8 — — — 25,0 10,0 28,1 
Затрудняюсь  
ответить 4,0 — — 11,1 — — — — — — — 50,0 11,1 — — 20,0 — — — — — — — 2,2 
Индекс 66,6 67,1 — 85,6 90,0 90,0 50,0 90,0 28,5 50,0 — 70,0 67,8 — 90,0 55,3 90,0 65,4 90,0 90,0 90,0 70,0 82,0 66,6 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по му-
ниципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 61,4 83,3 — 66,7 100 100 100 — 64,7 75,0 50,0 50,0 75,0 — 87,5 50,0 100 58,8 100 100 66,7 50,0 88,2 50,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 31,8 16,7 — — — — — — 23,5 25,0 — 25,0 25,0 — — 25,0 — 32,4 — — 33,3 50,0 11,8 45,3 
Затрудняюсь  
ответить 6,8 — — 33,3 — — — — 11,8 — 50,0 25,0 — — 12,5 25,0 — 8,8 — — — — — 4,3 

Индекс 61,9 76,7 — 76,7 90,0 90,0 90,0 — 66,5 70,0 70,0 60,0 70,0 — 85,0 60,0 90,0 60,6 90,0 90,0 63,3 50,0 80,6 52,0 
Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по 
межмуни-
ципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,3 100 — 60,0 100 100 — 100 62,5 77,8 — 50,0 80,0 — 90,0 52,9 100 70,6 100 100 66,7 — 66,7 57,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,7 — — — — — — — 25,0 22,2 — 25,0 — — — 17,6 — 23,5 — — 33,3 50,0 33,3 37,8 
Затрудняюсь  
ответить 8,0 — — 40,0 — — — — 12,5 — — 25,0 20,0 — 10,0 29,4 — 5,9 — — — 50,0 — 4,4 

Индекс 67,9 90,0 — 74,0 90,0 90,0 — 90,0 65,0 72,2 — 60,0 82,0 — 86,0 64,1 90,0 68,8 90,0 90,0 63,3 30,0 63,3 58,0 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров легко-
вым такси 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,6 60,0 — 83,3 100 100 80,0 75,0 55,0 72,7 100 75,0 69,2 — 88,9 41,2 100 75,8 100 83,3 100 72,7 62,5 64,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 27,2 40,0 — 8,3 — — 20,0 — 40,0 27,3 — — 30,8 — — 17,6 — 21,2 — 16,7 — 27,3 37,5 33,6 
Затрудняюсь  
ответить 4,2 — — 8,3 — — — 25,0 5,0 — — 25,0 — — 11,1 41,2 — 3,0 — — — — — 2,3 
Индекс 66,6 58,0 — 80,0 90,0 90,0 74,0 80,0 56,0 68,2 90,0 80,0 65,4 — 85,6 59,4 90,0 71,8 90,0 76,7 90,0 68,2 60,0 62,2 

Услуги 
наружной 
рекламы 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 40,8 — — 60,0 — — — — 16,7 100 — — 50,0 — 100 10,0 — 71,4 — — — — — 42,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 30,6 — — — — — — — 83,3 — — 50,0 — — — 20,0 — 28,6 — — — — — 35,7 
Затрудняюсь  
ответить 28,6 — — 40,0 — — — — — — — 50,0 50,0 — — 70,0 — — — — — — — 21,4 
Индекс 54,1 — — 74,0 — — — — 23,3 90,0 — 30,0 70,0 — 90,0 46,0 — 67,1 — — — — — 52,9 

Финансо-
вые про-
дукты и 
услуги 
(кредито-
вание, 
страхова-
ние и т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 65,2 87,5 — 50,0 100 100 100 85,7 50,0 62,5 100 — 75,0 100 100 45,5 100 72,7 100 — 50,0 20,0 83,3 62,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 25,7 12,5 — — — — — 14,3 35,7 37,5 — 50,0 25,0 — — 18,2 — 27,3 — 100 50,0 40,0 8,3 31,7 
Затрудняюсь  
ответить 9,0 — — 50,0 — — — — 14,3 — — 50,0 — — — 36,4 — — — — — 40,0 8,3 5,9 
Индекс 65,8 80,0 — 70,0 90,0 90,0 90,0 78,6 55,7 60,0 90,0 30,0 70,0 90,0 90,0 60,9 90,0 68,2 90,0 10,0 50,0 42,0 80,0 62,3 
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Таблица 8 
Насколько Вы удовлетворены ассортиментом услуг?  
(% от опрошенных, приобретавших платные услуги) 

 

Товар / 
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Услуги 
дошколь-
ного обра-
зования 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 69,2 75,0 — 66,7 83,3 — 100 100 59,1 75,0 100 — 75,0 100 100 53,8 100 73,3 100 100 — 83,3 100 64,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 18,5 25,0 — — — — — — 27,3 25,0 — — — — — — — 26,7 — — — 16,7 — 28,0 
Затрудняюсь  
ответить 12,3 — — 33,3 16,7 — — — 13,6 — — 100 25,0 — — 46,2 — — — — — — — 8,0 
Индекс 70,3 70,0 — 76,7 83,3 — 90,0 90,0 62,7 70,0 90,0 50,0 80,0 90,0 90,0 71,5 90,0 68,7 90,0 90,0 — 76,7 90,0 64,4 

Услуги 
среднего 
професси-
онального 
образова-
ния 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 63,9 — — 66,7 — — — — 64,3 75,0 — — 83,3 — 100 — 100 78,6 — 100 — 100 100 59,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 16,7 — — — — — — — 28,6 25,0 — — 16,7 — — 10,0 — 14,3 — — — — — 23,1 
Затрудняюсь  
ответить 19,4 — — 33,3 — — — — 7,1 — — 100 — — — 90,0 — 7,1 — — — — — 17,9 
Индекс 68,9 — — 76,7 — — — — 64,3 70,0 — 50,0 76,7 — 90,0 46,0 90,0 75,7 — 90,0 — 90,0 90,0 64,4 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
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се
го
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ГО
 С

ар
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Услуги 
дополни-
тельного 
образова-
ния детей 
(кружки, 
секции, 
центры 
развиваю-
щего обу-
чения и 
т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 69,0 60,0 — 71,4 80,0 — — — 46,7 66,7 — — 66,7 100 100 64,3 66,7 73,3 — 100 — 60,0 100 70,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 20,2 40,0 — 14,3 20,0 — — — 40,0 33,3 — — 33,3 — — 7,1 33,3 20,0 — — — — — 20,3 
Затрудняюсь  
ответить 10,7 — — 14,3 — — — — 13,3 — — 100 — — — 28,6 — 6,7 — — — 40,0 — 9,5 

Индекс 69,5 58,0 — 72,9 74,0 — — — 52,7 63,3 — 50,0 63,3 90,0 90,0 72,9 63,3 71,3 — 90,0 — 74,0 90,0 70,0 
Услуги 
детского 
отдыха и 
оздоров-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 48,8 — — 60,0 — — — — 37,5 66,7 — — 66,7 — 100 30,8 — 50,0 — — — — 100 47,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 33,7 — — 20,0 — — — — 50,0 33,3 — — 33,3 — — 15,4 — 50,0 — — — 50,0 — 41,2 
Затрудняюсь  
ответить 17,4 — — 20,0 — — — — 12,5 — — 100 — — — 53,8 — — — — — 50,0 — 11,8 
Индекс 56,0 — — 66,0 — — — — 45,0 63,3 — 50,0 63,3 — 90,0 56,2 — 50,0 — — — 30,0 90,0 52,4 
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Товар / 
услуга 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 
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Услуги 
социаль-
ного об-
служива-
ния насе-
ления 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 62,7 100 — 66,7 100 100 100 — 50,0 80,0 100 — 85,7 100 88,9 37,5 100 81,3 — 62,5 — 100 100 47,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 22,4 — — 11,1 — — — — 41,7 20,0 — 50,0 14,3 — — 25,0 — 12,5 — 37,5 — — — 34,0 
Затрудняюсь  
ответить 14,9 — — 22,2 — — — — 8,3 — — 50,0 — — 11,1 37,5 — 6,3 100 — 100 — — 18,9 
Индекс 66,1 90,0 — 72,2 90,0 90,0 90,0 — 53,3 74,0 90,0 30,0 78,6 90,0 85,6 55,0 90,0 77,5 50,0 60,0 50,0 90,0 90,0 55,3 

Медицин-
ские услу-
ги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 64,5 45,0 — 57,1 100 — 75,0 60,0 69,4 70,0 92,3 — 63,2 66,7 76,9 47,6 77,8 62,7 42,9 50,0 50,0 40,0 81,0 65,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 27,1 55,0 — 35,7 — — 25,0 40,0 22,2 30,0 — 50,0 36,8 16,7 15,4 33,3 16,7 29,4 42,9 50,0 16,7 46,7 19,0 25,0 
Затрудняюсь  
ответить 8,3 — — 7,1 — — — — 8,3 — 7,7 50,0 — 16,7 7,7 19,0 5,6 7,8 14,3 — 33,3 13,3 — 9,2 
Индекс 65,0 46,0 — 58,6 90,0 — 70,0 58,0 68,9 66,0 86,9 30,0 60,5 70,0 74,6 55,7 74,4 63,3 50,0 50,0 63,3 47,3 74,8 66,3 
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Ритуаль-
ные услуги 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 76,7 100 — 88,9 100 100 — 100 40,0 100 100 — 100 — 100 30,0 83,3 80,0 100 100 50,0 — 71,4 73,1 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 10,4 — — — — — — — 50,0 — — — — — — 20,0 — 10,0 — — — 100 14,3 13,5 
Затрудняюсь  
ответить 12,9 — — 11,1 — — 100 — 10,0 — — 100 — — — 50,0 16,7 10,0 — — 50,0 — 14,3 13,5 
Индекс 76,5 90,0 — 85,6 90,0 90,0 50,0 90,0 46,0 90,0 90,0 50,0 90,0 — 90,0 54,0 83,3 78,0 90,0 90,0 70,0 10,0 72,9 73,8 

Услуги 
связи, в 
том числе 
услуги до-
ступа к 
сети Ин-
тернет 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 74,1 55,6 100 91,7 100 100 87,5 90,0 71,9 90,0 81,8 75,0 81,0 75,0 75,0 62,5 100 69,2 100 72,7 20,0 36,4 83,3 73,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 18,4 44,4 — — — — — 10,0 18,8 10,0 — — 19,0 12,5 8,3 16,7 — 23,1 — 18,2 40,0 63,6 16,7 19,5 
Затрудняюсь  
ответить 7,6 — — 8,3 — — 12,5 — 9,4 — 18,2 25,0 — 12,5 16,7 20,8 — 7,7 — 9,1 40,0 — — 7,5 
Индекс 72,3 54,4 90,0 86,7 90,0 90,0 85,0 82,0 71,3 82,0 82,7 80,0 74,8 75,0 76,7 68,3 90,0 68,5 90,0 71,8 42,0 39,1 76,7 71,4 

Услуги по 
содержа-
нию и те-
кущему 
ремонту 
общего 
имущества 
собствен-
ников по-
мещений в 
МКД 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 34,5 — — 50,0 100 100 — 100 40,0 66,7 — 50,0 100 — 100 31,6 100 38,1 — — — 50,0 42,9 27,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 50,2 100 — — — — — — 60,0 33,3 — — — 100 — 42,1 — 52,4 — — — 50,0 42,9 56,5 
Затрудняюсь  
ответить 15,2 — — 50,0 — — — — — — — 50,0 — — — 26,3 — 9,5 — — — — 14,3 15,9 

Индекс 43,7 10,0 — 70,0 90,0 90,0 — 90,0 42,0 63,3 — 70,0 90,0 10,0 90,0 45,8 90,0 44,3 — — — 50,0 50,0 38,4 
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Услуги по 
благо-
устройству 
городской 
среды 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 46,0 100 — 40,0 — — — — 33,3 75,0 — 50,0 66,7 100 100 25,0 — 62,5 — — — — 100 32,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 35,4 — — — — — — — 66,7 25,0 — — — — — 50,0 — 31,3 — 100 — — — 45,7 
Затрудняюсь  
ответить 18,6 — — 60,0 — — — 100 — — — 50,0 33,3 — — 25,0 — 6,3 — — — 100 — 21,7 
Индекс 54,2 90,0 — 66,0 — — — 50,0 36,7 70,0 — 70,0 76,7 90,0 90,0 40,0 — 62,5 — 10,0 — 50,0 90,0 44,8 

Услуги по 
сбыту 
электро-
энергии 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 68,1 83,3 100 64,3 88,9 100 50,0 62,5 68,6 62,5 — 40,0 66,7 75,0 83,3 50,0 82,4 57,6 75,0 88,9 20,0 100 68,4 67,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 12,9 8,3 — — — — 25,0 12,5 28,6 37,5 — — 22,2 — 8,3 22,7 5,9 12,1 12,5 11,1 — — 21,1 11,3 
Затрудняюсь  
ответить 18,9 8,3 — 35,7 11,1 — 25,0 25,0 2,9 — — 60,0 11,1 25,0 8,3 27,3 11,8 30,3 12,5 — 80,0 — 10,5 21,5 
Индекс 72,1 80,0 90,0 75,7 85,6 90,0 60,0 70,0 66,0 60,0 — 66,0 67,8 80,0 80,0 60,9 80,6 68,2 75,0 81,1 58,0 90,0 68,9 72,4 

Услуги по 
снабже-
нию теп-
ловой 
энергией 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 54,0 100 — 44,4 66,7 100 100 80,0 42,3 71,4 100 50,0 50,0 — 100 59,1 75,0 53,6 100 100 66,7 100 62,5 47,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,1 — — 11,1 — — — 20,0 53,8 28,6 — — 16,7 50,0 — 18,2 — 28,6 — — — — 25,0 28,8 
Затрудняюсь  
ответить 19,9 — — 44,4 33,3 — — — 3,8 — — 50,0 33,3 50,0 — 22,7 25,0 17,9 — — 33,3 — 12,5 23,6 
Индекс 61,1 90,0 — 63,3 76,7 90,0 90,0 74,0 45,4 67,1 90,0 70,0 63,3 30,0 90,0 66,4 80,0 60,0 90,0 90,0 76,7 90,0 65,0 57,5 
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Услуги по 
вывозу 
мусора 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 59,4 29,4 100 78,6 100 83,3 60,0 90,0 57,9 60,0 71,4 71,4 77,3 42,9 76,9 48,3 88,9 53,8 71,4 83,3 33,3 83,3 80,0 48,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,4 70,6 — 7,1 — 16,7 30,0 — 31,6 40,0 — — 13,6 14,3 15,4 34,5 5,6 30,8 28,6 16,7 — 16,7 16,0 33,2 
Затрудняюсь  
ответить 14,2 — — 14,3 — — 10,0 10,0 10,5 — 28,6 28,6 9,1 42,9 7,7 17,2 5,6 15,4 — — 66,7 — 4,0 18,6 
Индекс 63,2 33,5 90,0 78,6 90,0 76,7 62,0 86,0 60,5 58,0 78,6 78,6 75,5 61,4 74,6 55,5 83,3 59,2 67,1 76,7 63,3 76,7 75,6 56,0 

Услуги по 
жилищно-
му строи-
тельству 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 54,3 — — 33,3 100 — 100 100 14,3 100 — — 66,7 — 100 20,0 — 62,5 — — — 100 100 53,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,5 — — 16,7 — — — — 85,7 — — 50,0 — — — 30,0 — 25,0 — — — — — 21,4 
Затрудняюсь  
ответить 22,2 — — 50,0 — — — — — — — 50,0 33,3 — — 50,0 — 12,5 — — — — — 25,0 
Индекс 62,3 — — 56,7 90,0 — 90,0 90,0 21,4 90,0 — 30,0 76,7 — 90,0 46,0 — 65,0 — — — 90,0 90,0 62,9 

Услуги по 
ремонту 
автотранс-
портных 
средств 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 62,9 57,1 — 88,9 100 100 50,0 75,0 23,1 62,5 — 50,0 66,7 — 100 46,7 100 69,2 100 100 50,0 75,0 80,0 59,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 29,2 42,9 — — — — 50,0 25,0 76,9 37,5 — — 22,2 — — 33,3 — 23,1 — — 50,0 — 10,0 32,6 
Затрудняюсь  
ответить 7,9 — — 11,1 — — — — — — — 50,0 11,1 — — 20,0 — 7,7 — — — 25,0 10,0 7,9 
Индекс 63,5 55,7 — 85,6 90,0 90,0 50,0 70,0 28,5 60,0 — 70,0 67,8 — 90,0 55,3 90,0 68,5 90,0 90,0 50,0 80,0 78,0 60,8 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по му-
ниципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 56,8 33,3 — 66,7 66,7 100 — — 64,7 75,0 50,0 25,0 62,5 — 87,5 50,0 100 61,8 100 100 66,7 50,0 64,7 47,2 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 31,8 66,7 — — — — — — 23,5 25,0 — 25,0 25,0 — 12,5 25,0 — 26,5 — — 33,3 50,0 29,4 42,2 
Затрудняюсь  
ответить 11,4 — — 33,3 33,3 — 100 — 11,8 — 50,0 50,0 12,5 — — 25,0 — 11,8 — — — — 5,9 10,6 

Индекс 60,0 36,7 — 76,7 76,7 90,0 50,0 — 66,5 70,0 70,0 50,0 65,0 — 80,0 60,0 90,0 64,1 90,0 90,0 63,3 50,0 64,1 52,0 
Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров авто-
мобиль-
ным 
транспор-
том по 
межмуни-
ципаль-
ным 
маршру-
там 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 63,4 66,7 — 60,0 100 80,0 — 100 62,5 66,7 — 25,0 80,0 — 80,0 52,9 100 70,6 100 100 66,7 — 77,8 50,0 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,8 33,3 — — — 20,0 — — 25,0 33,3 — 25,0 — — 10,0 17,6 — 23,5 — — 33,3 100 22,2 41,1 
Затрудняюсь  
ответить 9,8 — — 40,0 — — — — 12,5 — — 50,0 20,0 — 10,0 29,4 — 5,9 — — — — — 8,9 

Индекс 64,6 63,3 — 74,0 90,0 74,0 — 90,0 65,0 63,3 — 50,0 82,0 — 78,0 64,1 90,0 68,8 90,0 90,0 63,3 10,0 72,2 53,6 
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Услуги по 
перевозке 
пассажи-
ров легко-
вым такси 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 64,4 73,3 — 83,3 100 100 80,0 75,0 45,0 90,9 85,7 50,0 69,2 — 77,8 41,2 100 69,7 100 83,3 100 81,8 62,5 56,8 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 26,7 26,7 — — — — 20,0 — 40,0 9,1 — — 30,8 — 11,1 17,6 — 21,2 — — — 18,2 31,3 35,9 
Затрудняюсь  
ответить 8,8 — — 16,7 — — — 25,0 15,0 — 14,3 50,0 — — 11,1 41,2 — 9,1 — 16,7 — — 6,3 7,3 
Индекс 65,1 68,7 — 83,3 90,0 90,0 74,0 80,0 52,0 82,7 84,3 70,0 65,4 — 76,7 59,4 90,0 69,4 90,0 83,3 90,0 75,5 62,5 58,4 

Услуги 
наружной 
рекламы 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 40,8 — — 60,0 — — — — 16,7 100 — — 50,0 — 100 10,0 — 71,4 — — — — — 42,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 28,6 — — — — — — — 83,3 — — 50,0 — — — 20,0 — 28,6 — — — — — 28,6 
Затрудняюсь  
ответить 30,6 — — 40,0 — — — — — — — 50,0 50,0 — — 70,0 — — — — — — — 28,6 
Индекс 54,9 — — 74,0 — — — — 23,3 90,0 — 30,0 70,0 — 90,0 46,0 — 67,1 — — — — — 55,7 

Финансо-
вые про-
дукты и 
услуги 
(кредито-
вание, 
страхова-
ние и т.д.) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 63,3 87,5 — 66,7 100 100 100 57,1 42,9 62,5 100 — 75,0 100 50,0 45,5 100 54,5 100 — 50,0 40,0 75,0 63,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 23,8 12,5 — — — — — 42,9 42,9 37,5 — 50,0 25,0 — — 18,2 — 36,4 — 100 50,0 20,0 8,3 24,8 
Затрудняюсь  
ответить 12,9 — — 33,3 — — — — 14,3 — — 50,0 — — 50,0 36,4 — 9,1 — — — 40,0 16,7 11,9 
Индекс 65,8 80,0 — 76,7 90,0 90,0 90,0 55,7 50,0 60,0 90,0 30,0 70,0 90,0 70,0 60,9 90,0 57,3 90,0 10,0 50,0 58,0 76,7 65,4 
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Таблица 9 
Оцените понятность официальной информации о состоянии конкурентной среды н рынках товаров и услуг Республики Мордовия, 

размещаемой в открытом доступе (в СМИ и сети Интернет)?  
(% от опрошенных, которым известна такая информация) 

 

Орган  
власти 

Вариант 
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Министер-
ство эко-
номики, 
торговли и 
предпри-
ниматель-
ства РМ  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 79,7 80,0 100 91,7 100 85,7 66,7 83,3 76,3 100 100 50,0 81,8 100 100 60,0 100 81,3 100 83,3 — 85,7 90,0 62,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 12,3 20,0 — — — — — — 13,2 — — — 18,2 — — 13,3 — 6,3 — — — — — 32,8 
Затрудняюсь  
ответить 8,0 — — 8,3 — 14,3 33,3 16,7 10,5 — — 50,0 — — — 26,7 — 12,5 — 16,7 — 14,3 10,0 4,7 
Индекс 77,0 74,0 90,0 86,7 90,0 84,3 76,7 83,3 75,3 90,0 90,0 70,0 75,5 90,0 90,0 68,7 90,0 80,0 90,0 83,3 — 84,3 86,0 61,9 

Админи-
страция 
муници-
пального 
района 
(города) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 85,9 100 100 92,3 100 85,7 100 85,7 83,0 100 100 66,7 100 100 100 87,5 100 92,0 83,3 83,3 100 85,7 100 56,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 9,3 — — — — — — — 10,6 — — — — — — — — 4,0 — — — — — 39,7 
Затрудняюсь  
ответить 4,8 — — 7,7 — 14,3 — 14,3 6,4 — — 33,3 — — — 12,5 — 4,0 16,7 16,7 — 14,3 — 3,4 
Индекс 80,6 90,0 90,0 86,9 90,0 84,3 90,0 84,3 78,9 90,0 90,0 76,7 90,0 90,0 90,0 85,0 90,0 85,2 83,3 83,3 90,0 84,3 90,0 56,9 
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Таблица 10 
Оцените удобство получения официальной информации о состоянии конкурентной среды н рынках товаров и услуг Республики 

Мордовия, размещаемой в открытом доступе (в СМИ и сети Интернет)?  
(% от опрошенных, которым известна такая информация) 

 

Орган  
власти 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 
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ГО
 С

ар
ан

ск
 

Министер-
ство эко-
номики, 
торговли и 
предпри-
ниматель-
ства РМ  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 78,5 80,0 100 83,3 85,7 85,7 66,7 83,3 76,3 100 100 50,0 81,8 100 90,0 60,0 100 81,3 100 83,3 — 85,7 90,0 62,5 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 12,6 20,0 — — — — — — 13,2 — — — 18,2 — 10,0 13,3 — 6,3 — — — — — 32,8 
Затрудняюсь  
ответить 8,8 — — 16,7 14,3 14,3 33,3 16,7 10,5 — — 50,0 — — — 26,7 — 12,5 — 16,7 — 14,3 10,0 4,7 
Индекс 76,4 74,0 90,0 83,3 84,3 84,3 76,7 83,3 75,3 90,0 90,0 70,0 75,5 90,0 82,0 68,7 90,0 80,0 90,0 83,3 — 84,3 86,0 61,9 

Админи-
страция 
муници-
пального 
района 
(города) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 84,9 100 100 76,9 100 85,7 100 85,7 83,0 88,9 100 66,7 100 100 90,0 87,5 100 92,0 83,3 83,3 66,7 85,7 100 60,3 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 9,6 — — 7,7 — — — — 10,6 11,1 — — — — 10,0 — — 4,0 — — — — — 36,2 
Затрудняюсь  
ответить 5,4 — — 15,4 — 14,3 — 14,3 6,4 — — 33,3 — — — 12,5 — 4,0 16,7 16,7 33,3 14,3 — 3,4 
Индекс 80,1 90,0 90,0 77,7 90,0 84,3 90,0 84,3 78,9 81,1 90,0 76,7 90,0 90,0 82,0 85,0 90,0 85,2 83,3 83,3 76,7 84,3 90,0 59,7 
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Таблица 11 
Оцените доступность официальной информации о состоянии конкурентной среды н рынках товаров и услуг Республики Мордовия, 

размещаемой в открытом доступе (в СМИ и сети Интернет)?  
(% от опрошенных, которым известна такая информация) 

 

Орган  
власти 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 

А
рд
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ов
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ий
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ГО
 С

ар
ан

ск
 

Министер-
ство эко-
номики, 
торговли и 
предпри-
ниматель-
ства РМ  

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 79,7 80,0 100 83,3 85,7 85,7 66,7 83,3 76,3 100 100 50,0 81,8 100 100 60,0 100 81,3 100 83,3 — 85,7 90,0 65,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 11,5 20,0 — — — — — — 13,2 — — — 18,2 — — 6,7 — 6,3 — — — — — 31,3 
Затрудняюсь  
ответить 8,8 — — 16,7 14,3 14,3 33,3 16,7 10,5 — — 50,0 — — — 33,3 — 12,5 — 16,7 — 14,3 10,0 3,1 
Индекс 77,3 74,0 90,0 83,3 84,3 84,3 76,7 83,3 75,3 90,0 90,0 70,0 75,5 90,0 90,0 71,3 90,0 80,0 90,0 83,3 — 84,3 86,0 63,8 

Админи-
страция 
муници-
пального 
района 
(города) 

Удовлетворен / 
Скорее удо-
влетворен 85,3 100 100 84,6 100 85,7 100 85,7 83,0 88,9 100 66,7 100 100 100 87,5 100 92,0 83,3 83,3 66,7 85,7 100 58,6 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 9,3 — — — — — — — 10,6 11,1 — — — — — — — 4,0 — — — — — 37,9 
Затрудняюсь  
ответить 5,4 — — 15,4 — 14,3 — 14,3 6,4 — — 33,3 — — — 12,5 — 4,0 16,7 16,7 33,3 14,3 — 3,4 
Индекс 80,4 90,0 90,0 83,8 90,0 84,3 90,0 84,3 78,9 81,1 90,0 76,7 90,0 90,0 90,0 85,0 90,0 85,2 83,3 83,3 76,7 84,3 90,0 58,3 
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Таблица 12 
Оцените полноту официальной информации о состоянии конкурентной среды н рынках товаров и услуг Республики Мордовия, 

размещаемой в открытом доступе (в СМИ и сети Интернет)?  
(% от опрошенных, которым известна такая информация) 

 

Орган  
власти 

Вариант 
ответа В

се
го

 

Муниципальный район (городской округ) 
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То
рб

ее
вс

ки
й 

Ча
мз

ин
ск

ий
 

ГО
 С

ар
ан

ск
 

Мини-
стерство 
экономи-
ки, тор-
говли и 
предпри-
ниматель-
ства РМ  

Удовлетворен / 
Скорее удовле-
творен 77,4 100 100 75,0 85,7 85,7 66,7 83,3 73,7 100 100 50,0 81,8 100 100 60,0 100 81,3 100 83,3 — 71,4 90,0 59,4 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 11,5 — — — — — — — 13,2 — — — 18,2 — — 6,7 — — — — — — — 34,4 
Затрудняюсь  
ответить 11,1 — — 25,0 14,3 14,3 33,3 16,7 13,2 — — 50,0 — — — 33,3 — 18,8 — 16,7 — 28,6 10,0 6,3 
Индекс 76,4 90,0 90,0 80,0 84,3 84,3 76,7 83,3 74,2 90,0 90,0 70,0 75,5 90,0 90,0 71,3 90,0 82,5 90,0 83,3 — 78,6 86,0 60,0 

Админи-
страция 
муници-
пального 
района 
(города) 

Удовлетворен / 
Скорее удовле-
творен 84,0 100 100 76,9 100 85,7 100 85,7 80,9 88,9 100 33,3 100 100 100 87,5 100 92,0 83,3 83,3 66,7 85,7 100 56,9 
Скорее не удо-
влетворен / 
Не удовлетво-
рен 9,0 — — — — — — — 10,6 11,1 — — — — — — — — — — — — — 37,9 
Затрудняюсь  
ответить 7,1 — — 23,1 — 14,3 — 14,3 8,5 — — 66,7 — — — 12,5 — 8,0 16,7 16,7 33,3 14,3 — 5,2 
Индекс 80,0 90,0 90,0 80,8 90,0 84,3 90,0 84,3 78,1 81,1 90,0 63,3 90,0 90,0 90,0 85,0 90,0 86,8 83,3 83,3 76,7 84,3 90,0 57,6 
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Таблица 13 
Как Вы оцениваете уровень развития конкуренции в целом в Республике Мордовия?  

(% от опрошенных) 
 

Вариант 
ответа В
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ГО
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Очень высо-
кий/высокий 19,7 25,0 12,5 31,3 9,1 14,3 9,1 40,0 25,0 — 11,8 14,3 18,4 20,0 37,5 15,2 10,5 21,1 27,3 21,4 18,2 16,7 17,2 19,5 
Умеренный 43,9 28,6 50,0 31,3 36,4 57,1 54,5 40,0 46,4 80,0 52,9 42,9 44,7 30,0 43,8 39,4 73,7 47,4 27,3 28,6 45,5 50,0 37,9 43,3 
Низкий/конкуренция 
отсутствует 11,6 7,1 — 18,8 9,1 14,3 18,2 — 10,7 — 11,8 14,3 5,3 30,0 6,3 15,2 5,3 7,0 18,2 28,6 — 11,1 24,1 12,2 
Затрудняюсь  
ответить 24,7 39,3 37,5 18,8 45,5 14,3 18,2 20,0 17,9 20,0 23,5 28,6 31,6 20,0 12,5 30,3 10,5 24,6 27,3 21,4 36,4 22,2 20,7 25,0 
Индекс 53,2 57,1 55,0 55,0 50,0 50,0 46,4 66,0 55,7 50,0 50,0 50,0 55,3 46,0 62,5 50,0 52,1 55,6 53,6 47,1 57,3 52,2 47,2 52,9 
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Таблица 14 
Значения обобщенных индексов 

(баллы, минимальное значение — 10, максимальное — 90) 
 

Наименование  
индекса В
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рд

ат
ов

ск
ий

 

А
тю

рь
ев

ск
ий

 

А
тя

ш
ев

ск
ий

 

Бо
ль

ш
еб

ер
ез

ни
ко

вс
ки

й 

Бо
ль

ш
еи

гн
ат

ов
ск

ий
 

Д
уб

ен
ск

ий
 

Ел
ьн

ик
ов

ск
ий

 

Зу
бо

во
-П

ол
ян

ск
ий

 

И
нс

ар
ск

ий
 

И
ча

лк
ов

ск
ий

 

К
ад

ош
ки

нс
ки

й 

К
ов

ы
лк

ин
ск

ий
 

К
оч

ку
ро

вс
ки

й 

К
ра

сн
ос

ло
бо

дс
ки

й 

Л
ям

би
рс

ки
й 

Ро
мо

да
но

вс
ки

й 

Ру
за

ев
ск

ий
 

С
та

ро
ш

ай
го

вс
ки

й 

Те
мн

ик
ов

ск
ий

 

Те
нь

гу
ш

ев
ск

ий
 

То
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Индекс доступности 
товаров 73,8 70,8 59,2 77,3 68,8 53,2 76,7 66,9 83,4 59,1 50,2 63,1 76,5 73,2 76,9 75,3 66,4 76,3 78,8 70,2 74,7 59,9 83,7 74,4 
Индекс доступности 
услуг 64,7 59,7 57,3 69,5 59,3 64,6 54,0 76,4 70,5 57,5 72,3 48,0 64,9 53,8 81,3 60,8 74,4 64,1 60,9 62,4 74,4 45,3 73,0 64,1 
Индекс удовлетво-
ренности товарами 61,4 53,2 29,5 60,3 64,4 40,6 53,5 60,2 41,6 56,6 57,7 44,4 69,3 33,4 59,4 58,2 58,1 71,7 28,1 57,5 73,8 76,2 77,3 59,9 
Индекс удовлетво-
ренности услугами 61,3 47,4 13,5 74,4 67,4 50,9 48,9 52,9 46,6 76,1 44,3 60,6 73,7 39,2 80,4 56,5 67,9 63,8 50,7 52,3 33,5 62,8 72,1 55,2 
Индекс удовлетво-
ренности официаль-
ной информацией 

78,5 84,0 90,0 82,8 87,9 84,3 83,3 83,8 76,9 86,7 90,0 71,7 82,7 90,0 88,0 77,5 90,0 83,1 86,7 83,3 40,0 83,6 88,0 60,0 
 

 
 
 


